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Бібліографічний покажчик присвячений 80-річчю від 
дня народження відомої журналістки, поетеси, краєзнавця, 
відмінника освіти України, активної громадської діячки, ве-
терана праці Фаїни Микитівни Приймачик.

У покажчику представлені окремі книги та твори, вмі-
щені у збірниках, альманахах, періодичних виданнях, пісні, 
а також значна частина публікацій ювілярки. В окремому 
розділі подано матеріали про життя і творчість Фаїни Прий-
мачик.

Видання розраховане на педагогів, літературознавців, 
краєзнавців, бібліотечних працівників, студентську й учнів-
ську молодь та всіх шанувальників творчості Ф. М. Прий-
мачик.
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Від укладачів

Бібліографічний покажчик «У дивосвіті життя» 
підготовлено до 80-річчя від дня народження вчительки, 
журналістки, поетеси, краєзнавця, громадської діячки Фа-
їни Микитівни Приймачик. Це видання продовжує серію 
«Творчі імена Вінниччини».

Фаїна Приймачик народилася 19 червня 1936 року в 
місті Шепетівка Шепетівського району Хмельницької об-
ласті. Часто переїжджала зі своєю родиною. Згодом Фаї-
на Микитівна оселилася у Вінниці, де живе і нині.

Ювілярка є автором значної кількості публікацій в 
українських часописах. Пише вірші.

Вона – вчитель-філолог вищої категорії, відмінник 
освіти України, нагороджена орденом княгині Ольги ІІІ 
ступеня та медаллю «Ветеран праці». Фаїна Микитівна –  
член Конгресу української інтелігенції, Національної спілки 
журналістів України, Всеукраїнського товариства «Про-
світа» імені Тараса Шевченка та літературної студії «По-
дільська хризантема» імені Євгена Гуцала.

Видання складається з текстової та бібліографічної 
частин. Відкривають покажчик статті відомого поета-гу-
мориста, сатирика та публіциста, члена НСПУ та НСЖУ 
Леоніда Куцого «В кого справ хороших лік, той в пошані 
весь свій вік (до поважного ювілею Фаїни Приймачик)» і 
поетеси, журналістки, учителя-методиста, члена правлін-
ня Вінницького обласного об’єднання Всеукраїнського това-
риства «Просвіта» ім. Т. Шевченка, члена правління НСЖУ 
Світлани Травневої «Не зміліє душі криниця» та відгуки 
про життя і творчість Фаїни Приймачик.

Бібліографічна частина представлена у двох розділах:
•	 Творчість Фаїни Приймачик;
•	 Література про життя і творчий шлях 

Ф. Приймачик.
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До першого розділу включені твори Ф. Приймачик, 
які подані у хронологічному порядку і розміщені за схемою: 
«Окремі видання», «Твори, опубліковані у збірниках, альма-
нахах, періодичних виданнях»; в останньому підрозділі виді-
лено: «Поезія» та «Пісні на вірші Ф. Приймачик». До цьо-
го розділу також входить підрозділ «Публіцистика», який 
систематизовано за рубриками: «Публікації про Вінниць-
кий обласний центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів 
«Промінь» та «Методичні розробки уроків».

Другий розділ присвячений життю та творчій діяль-
ності Ф. Приймачик. До нього входить підрозділ «Нагоро-
ди, відзнаки, літературно-мистецькі премії». Матеріали в 
розділі розміщені у хронології.

Видання супроводжує допоміжний іменний покажчик, 
у якому в алфавітному порядку розміщені прізвища авторів, 
редакторів, упорядників, осіб, що згадуються в пронумеро-
ваних бібліографічних описах. Номерами, взятими в круглі 
дужки, позначені матеріали, присвячені тій чи іншій осо-
бистості. У додатку до покажчика подано список відзнак 
ювілярки.

При підготовці видання використовувалися державні 
літописи газетних та журнальних статей, краєзнавчий до-
відково-бібліографічний апарат і ЕБД (електронні бази да-
них) бібліотеки та мережа Інтернет. Опрацьовано мате-
ріали із особистого архіву, наданого Фаїною Микитівною 
Приймачик.

Включені у видання матеріали здебільшого перегляну-
то de visu. Даний покажчик не претендує на повноту і все-
охопність. Відбір літератури закінчено в квітні 2016 року.

Покажчик розрахований на широке коло користува-
чів –  педагогів, краєзнавців, літературознавців, бібліотеч-
них працівників, студентську й учнівську молодь та всіх 
шанувальників творчості Фаїни Приймачик.
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В кого справ хороших лік, 
той в пошані весь свій вік

(до поважного ювілею Фаїни Приймачик)

Мені, хто знає Фаїну Микитівну майже 20 років, роз-
повідати про неї можна годинами. Це феноменально рух-
лива, непосидюща, цілеспрямована людина з неабиякою 
активною життєвою позицією і дивовижно невичерпною 
енергією.

Її біографія – невід’ємна складова історичного минуло-
го держави, в якій довелось жити, і теперішнього сьогоден-
ня України, в якій вона продовжує свій життєвий шлях. Зві-
дала Фаїна Микитівна всякого, особливо викликів долі, які 
довічно карбувались у її пам’яті, залишаючи іноді глибокі 
душевні рани. Таких ран у сьогорічної ювілярки багато, але 
й з ними вона живе і вірить у краще. 

А народилася Фаїна 19 червня 1936 року в історич-
ному подільському місті Шепетівка в сім’ї інженера заводу 
Микити Степановича і вчительки української мови Домні-
кії Павлівни. То був час, коли над людством уже поступово 
згущались хмари Другої світової війни, а від патріотично 
налаштованих українців ще не відкотилась хвиля сталін-
ських репресій. У 1939 році батька призвали до армії. Мати 
залишилась сам на сам з трьома неповнолітніми дітьми: 
Ангеліною – дванадцяти років, Едуардом – восьми і три-
річною Фаїнкою. Тоді, в тріумфальні дні дружби керівни-
цтва Радянського Союзу з фашистською Германією, нікому 
й не гадалось, що ця дружба виявиться смертельно небез-
печною. І коли згодом авіація, танки і гітлерівські полчища 
почали шалений наступ на територію України, маму з діть-
ми, в числі інших, терміново евакуювали, направивши до 
міста Пласт Челябінської області. Там довелося скитувати 
по чужих кутках у сім’ях татар і росіян. Замість ліжка спали 
на дверях. Харчувались погано, виживали, як могли, адже й 
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у місцевих жителів також було скрутне становище. На ща-
стя –  маму взяли на роботу до школи викладати російську 
мову, бо українська в російських школах була непотрібна.

Під час війни, аж до 1944 року, ніякого зв’язку з бать-
ком не було. Він не знав нічого про сім’ю, а сім’я про ньо-
го, хоча обидві сторони вели активні пошуки. І тільки в 
1944 році, коли звільнили Вінницю, батькові стало відомо, 
де знаходиться сім’я, і він добився, щоб того ж року мама 
з дітьми переїхали в це звільнене місто. Поселились у під-
валі будинку по вулиці Червоних партизан, якраз навпроти 
теперішнього Вінницького центру соціальної реабілітації 
дітей-інвалідів «Промінь», у якому волею долі пізніше буде 
працювати Фаїна Приймачик. От і гадайте: чи це простий 
збіг обставин, чи життєвий натяк на фатальність майбутньої 
перспективи.

Тим часом мамі запропонували роботу в КДБ, від якої 
вона коректно і переконливо відмовилась і її направили в 
школу № 2. Але, окрім підвального тісного приміщення, їй 
з дітьми жити було ніде. Тому згодом вона отримала при-
значення на посаду завуча Немирівського дитячого будинку, 
де була вирішена й житлова проблема. У Немирові Фаїна з 
мамою, сестричкою і братиком прожили два роки. Тут вона 
закінчила два класи і добре пам’ятає повоєнне навчання, 
коли не вистачало книг, а замість чорнил користувались 
рослинними барвниками і писали на газетних полях. Коли 
війна закінчилась, батька в 1946 році направили служити в 
Тбілісі і він забрав туди й сім’ю. Навчаючись там у школі, 
пригадує Фаїна Микитівна, довелось опанувати і розмовну 
грузинську мову, яку вона пам’ятає досі. Але сім’я військо-
вого на одному місці надовго не затримується. У 1951 році 
в Чернівцях відкривається військове училище і рідні разом з 
батьком, якого призначили на посаду викладача, «перекочо-
вують» на нове місце. І знову життя в чужих квартирах. Та 
для дітей офіцера –  це звичне явище. Фаїна в кожному класі 
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за успішність отримувала похвальні грамоти. У Чернівцях 
юну Фаїну, як і всіх членів сім’ї, спіткало страшне горе. За-
хворіла і померла Ангеліна – студентка Чернівецького уні-
верситету. Смерть позначилась і на здоров’ї батьків. Та 
життя продовжувалось. На початку 50-х військове училище 
паливно-мастильних матеріалів з міста Чернівці передисло-
кувалось до Вінниці. Його й закінчив брат Фаїни Едуард. І 
знову сімейна трагедія. Брат проходив офіцерську службу 
на півострові Сахалін та трагічно загинув у розквіті сил.

Фаїна стала для батьків головною надією, опорою і 
єдиною утіхою. Закінчивши в 1954 році 10 класів Вінниць-
кої середньої школи № 6 медалісткою, а також музичну шко-
лу, вона вступила до Тартуського (Естонія) університету, 
звідки перевелась до Львівського університету імені Івана 
Франка. Після його закінчення влаштовується на роботу до 
редакції газети «Вінницька правда» літературним працівни-
ком відділу культури. Згодом працює на обласному радіо-
мовленні. Для неї, молодого спеціаліста, випускника вузу, 
це були незабутні часи, адже в газеті пощастило працювати 
з Анатолієм Бортняком під керівництвом знаного редакто-
ра Володимира Орлика, а на радіомовленні –  досвідченого 
керівника Миколи Гненого. У її архіві зберігається подяка 
того періоду від синів і дочок відомого письменника Івана 
Стаднюка за привітання його з поважним ювілеєм. Праця 
серед творчих людей Фаїні Микитівні подобалась.

Разом із чоловіком Георгієм Сидоровим, який після 
закінчення фізико-технічного університету був направле-
ний на роботу в Кримську астрофізичну обсерваторію АН 
СРСР, переїжджає у селище Научне, де тоді був найбільший 
телескоп у Європі і де стажувались космонавти, де бували 
вчені з усього світу.

Деякий час Фаїна Микитівна працювала в газеті 
«Кримська правда». А коли відкрили у селищі Научне шко-
лу і народилась донька Ольга, пішла працювати вчителем 
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української та російської мов і літератури, продовжуючи 
друкувати статті, які висвітлювали шкільне життя, працю 
вчених, у провідних газетах і журналах країни.

За 17 років праці у цій школі Фаїна Приймачик не тіль-
ки проводила уроки, але й організовувала зустрічі з ветера-
нами війни, героями космосу, письменниками і артистами 
Криму, навіть керувала дитячим хором і військово-спортив-
ною грою «Зірниця».

Та на сім’ю знову обрушилось горе. У 1977 р. тяжко 
захворів батько, почесний ветеран Вінницької ЗОШ № 5 і 
активіст облвоєнкомату. Після смерті батька Фаїна Мики-
тівна повертається до Вінниці доглядати маму, адже після 
втрати двох дорослих дітей і чоловіка їй потрібна була без-
посередня підтримка єдиної рідної донечки. То були для них 
обох чорні дні.

І все ж – потрібно жити і працювати, і Фаїна Микитів-
на влаштовується у 29 школу міста Вінниці, де 15 років на-
вчала шкільну молодь. Створила тут перший в області музей 
«Літературна Вінниччина», залу бойової і трудової слави, 
головувала у товаристві «Знання». Клас, у якому була керів-
ником, носив ім’я юного пілота війни – Аркадія Каманіна, 
сина прославленого Героя – Миколи Петровича Каманіна, 
чий 5-й авіаційний штурмовий корпус одержав наймення 
«Вінницький» за внесок у визволення нашого міста. Листу-
вання з цим «почесним громадянином м. Вінниця» Фаїна 
Микитівна зберігає, як і інші документи про учасників вій-
ни, однополчан Аркадія.

Вийшовши на пенсію у 1991 р., вона продовжила 
працювати мовником і класним керівником у школах міста 
№ 12 і № 14. Тут вона, як досвідчений педагог, почала свою 
педагогічну практику з дітьми-інвалідами за індивідуальни-
ми програмами навчання. А після відкриття реабілітаційно-
го центру дітей-інвалідів «Промінь», продовжила тут працю 
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вчителем-реабілітологом, віддавши цим особливим дітям 
майже 20 років своєї важкої невтомної праці – свого життя.

Паралельно Фаїна Микитівна веде багатогранну гро-
мадську діяльність. Я неодноразово бував і на уроках у неї, і 
на літературно-мистецьких заходах, які вона організовувала 
за участю своїх вихованців, бачив, як до неї тягнуться діти, 
як вони вибухають позитивними емоціями, чув подяки від 
батьків і від присутніх на таких заходах. І мені було зовсім 
невтямки, кому потрібно було і для кого було вигідно обру-
шити на досвідченого, працьовитого, авторитетного вихова-
теля-реабілітолога – Фаїну Приймачик – звинувачення в її 
некомпетентності і халатному виконанні своїх обов’язків з 
наступним звільненням з роботи. Це був ще один болючий 
і підступний удар у саме серце чесної, порядної і принци-
пової людини. По-блюзнірськи тепер виглядає «оправдову-
вальний» лист на ім’я Фаїни Микитівни того ж самого ке-
рівника, який за неправедними обвинуваченнями ганебно 
її звільняв. Наведу бодай одне речення з того листа: «Хочу 
Вас запевнити, що діти, батьки, працівники Центру та я 
особисто, пам’ятаємо і цінуємо Вашу професійну майстер-
ність, душевну щедрість, Вашу нелегку вчительську працю, 
напружену роботу на посаді вчителя-реабілітолога, Ваш 
талант і відданість вчительській праці. Ваші книги, статті і 
публікації широко рознесли інформацію про наш Центр та 
наших особливих дітей по всій Україні». Цей лист схожий 
на коротеньку баєчку одного класика, зміст її такий: «Слон 
на жабу наступив і пробачення попросив». Та ніяке брудне 
дійство порядну, чесну, авторитетну людину не сплюндрує.

У 1998 році Фаїна Микитівна за рекомендаціями Івана 
Волошенюка і Анатолія Гарматюка стає членом Національ-
ної спілки журналістів України. Постійно і активно друку-
ється в таких виданнях, як «Слово педагога», «Освіта Він-
ниччини», «Ізвєстія», «Вінниччина», «Панорама», «Кур’єр», 
«Місто», «Подільська Зоря», журналі «Вінницький край» та 
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інших часописах. Разом із Світланою Травневою упродовж 
10 років видають цікавий журнал «Стожари Поділля», пі-
клуються про пошук спонсорів для його існування. Як жур-
наліст Фаїна Приймачик опублікувала більше 300 статей, 
які мають широку тематику і порушують актуальні пробле-
ми культурного і соціального характеру. Вона написала і ви-
дала книгу «Нова родина» про Вінницький центр соціальної 
реабілітації дітей-інвалідів «Промінь», а також дві інших: 
«Зарубки на серці» та «Із криниці часу», написала і впрова-
дила в навчально-виховний процес не одну методичну роз-
робку з вивчення творів письменників Вінниччини.

Нагороджена орденом княгині Ольги третього ступеня 
та медаллю «Ветеран праці», має численні грамоти. Вона –  
член Конгресу української інтелігенції, Всеукраїнського то-
вариства «Просвіта» імені Тараса Шевченка та літературної 
студії «Подільська хризантема» імені Євгена Гуцала. І все 
це осягає і всюди встигає одна воістину невтомна людина –  
Фаїна Приймачик.

Своїми успіхами, радостями і печалями Фаїна Мики-
тівна завжди ділиться зі своєю єдиною донькою Ольгою Си-
доровою, яка закінчила Вінницький державний педагогіч-
ний інститут (історичний факультет) у 1986 р. У 1996 р. за-
кінчила спецфакультет за спеціальністю «Українська мова 
та література, англійська мова» Вінницького обласного 
інституту післядипломної освіти педагогічних працівни-
ків. Має трудовий стаж: робітниця гарячого цеху № 14 ра-
діолампового заводу, учителька історії, української мови у 
школах Вінниці. Вона морально підтримує маму. Це і додає 
«невтомній» ювілярці нових сил і енергії.

Багатьом із вихованців «Променя» вона допомогла по-
долати невпевненість у собі, вселити віру у свої власні сили, 
визначити життєві орієнтири. Ось лише деякі приклади із 
багатьох: Дмитро Литвинюк став професійним фотографом, 
Роман Мельничук закінчив вище регіональне професійне 
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технічне училище, Олександр Козак продовжує навчатись 
у регіональному центрі професійного навчання інвалідів. І 
кожному успіхові своїх колишніх вихованців Фаїна Мики-
тівна щиро радіє. У свою чергу, її вихованці і колишні учні 
загальноосвітніх шкіл згадують про неї теплими словами 
вдячності, час від часу навідуються до своєї вчительки і на-
ставниці, і навіть допомагають їй. І це окрилює її і надихає 
на нові добрі справи.

З ювілеєм Вас, Фаїно Микитівно!
Леонід Куций,

член Національних спілок письменників
та журналістів України

Не зміліє душі криниця

Цю життєрадісну і невтомну жінку знають широкі 
кола освітян, журналістів, поетів, громадських та культур-
них діячів м. Вінниця. Завжди дивуєшся її життєвій енергії, 
її вмінню спілкуватися, її високій дієздатності. Це – Фаїна 
Приймачик.

В одному фантастичному романі стверджується, що 
місце людини в суспільстві майбутнього, ступінь поваги 
до неї будуть визначатися формулою з трьох «Т»: «Труд», 
«Талант», «Творчість». У списку тих людей, хто має вже 
нині право на таке визнання, – Фаїна Микитівна Прийма-
чик, учителька-філолог вищої категорії, старший учитель, 
відмінник народної освіти, член Національної спілки жур-
налістів України, поетеса, чий трудовий стаж вимірюється 
55-літнім натхненням творчого горіння на широкому полі 
громадської діяльності.

Від своєї матері, Домініки Павлівни, вчительки Ше-
петівської школи, що на Хмельниччині, навчалася любові 
до людей, високої мудрості учительської професії, вміння 
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співпереживати і перейматися долею інших. Від батька, 
Миколи Степановича, кадрового військовослужбовця, учас-
ника Другої світової війни, що визволяв і Вінниччину зо-
крема, у Фаїни Микитівни – воля до життя, вміння долати 
життєві негаразди навіть в екстремальних ситуаціях. Згодом 
цим найріднішим людям, які подарували їй життя, Фаїна 
Микитівна присвятила цілу низку теплих і щирих поезій, 
пройнятих гіркотою вічної розлуки і вічної туги:

Де ти, де, голубко сивокрила?
Чом мене лишила горювати?
Краще б, як колись, крилом прикрила, – 
Я душею стала б воскресати.

(«Я душею стала б воскресати»)

Війна безжальною рукою
У вирі грізної біди
Забрала батька за собою – 
Й згубили ми його сліди.

(«Ті дні ми згадуєм й донині»)
Часті переїзди родини військовослужбовця сприяли 

формуванню особистості, зближували з людьми різних на-
ціональностей, допомагали пізнавати розмаїте життя. На-
вчалась у школах Тбілісі, Чернівців, вищу освіту здобувала 
в університетах Тарту в Естонії та в українському Львові, 
працювала вчителем рідної словесності та зарубіжної літе-
ратури у школі Кримської обсерваторії. Саме тут, у Центрі 
космічних досліджень, знаходився найбільший у Європі 
телескоп. У 60–80 роках ХХ ст. в Центрі стажувались кос-
монавти. Разом з Єлісеєвим та Леоновим проводила уроки 
космонавтики, організувала гурток «Майбутні зореплавці».

Вінницький період життя Фаїни Микитівни найбільш 
плідний на події, творчі досягнення, пошуки, злети.

Учасниця краєзнавчих і творчих конкурсів, Фаїна Ми-
китівна нагороджена дипломом Подільського центру прав 
людини, дипломом Всеукраїнської екологічної ліги, секре-
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таріатом Національної спілки журналістів України, грамо-
тами Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Т. Шев-
ченка. Перелік нагород можна продовжувати. У дипломі за 
участь у конкурсі «Твоя дідизна», що проводили спільно ча-
сопис «Поділля» та рада обласної організації Національної 
спілки письменників України, сказано: «Можна тільки по-
радіти, що є на Вінниччині люди, які займаються такою бла-
годійною справою, як вивчення і пропаганда рідного слова, 
рідної культури. У ці важкі бездуховні часи не сумнівайте-
ся – зерна Ваших пошуків принесуть гарні плоди».

Фаїна Микитівна Приймачик – особистість у високому 
розумінні цього слова. І як особистість найбільше розкри-
лась у творчій роботі на освітянській ниві. Немає буднів і 
одноманітності в процесі творення людини. Фаїна Микитів-
на ніколи не забувала просту, але велику істину: щоби бути 
прекрасним учителем, потрібно в першу чергу любити те, 
що викладаєш, і любити тих, кого навчаєш. Закохана в рідне 
слово, з висоти своєї освіченості та життєвої мудрості, опи-
раючись на досягнення педагогіки і психології, Фаїна Ми-
китівна глибоко сприймала різноманітний і суперечливий 
світ думок, переживань і почуттів дітей, розуміла закони ди-
тинства і дарувала їм істинну радість пізнання. «Хочеш во-
лодіти душами дітей – віддай їм свою душу», – часто повто-
рювала вчителька мудрі, не раз перевірені досвідом кращих 
педагогів слова. В унісон саме з цими словами звучить назва 
книги нашого талановитого педагога Василя Сухомлинсько-
го – «Серце віддаю дітям» та рядки з поезії самої Фаїни, що 
є поетичним кредо її педагогічної діяльності:

Учитель – це творець людини
В шкільному храмі мудрості і знань,
Порадник кожної дитини,
Знавець думок її і почувань.

Понад 10 років Фаїна Микитівна пропрацювала вчи-
телем-реабілітологом у Центрі соціальної реабілітації ді-
тей-інвалідів «Промінь». Першою в області провела конкурс 
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гумору і сатири ім. А. Гарматюка у Центрі. Її вихованцям 
гучно аплодували на міських конкурсах. А скільки радості 
приносив «особливим» дітям ляльковий театр, режисером 
та автором постановок якого була сама Фаїна Микитів-
на. Радістю сяяли очі дітей, коли вони зустрічалися з ціка-
вими людьми і творчими колективами, коли могли проявити 
свої здібності, поділитися своїми досягненнями.

Мабуть, тому до цієї мудрої високоавторитетної вчи-
тельки з усіх куточків – не тільки України – пишуть, їдуть і 
йдуть, пам’ятаючи, який великий вплив свого часу зробила 
вона на формування характерів, на вибір життєвої дороги, 
на вибір моральних і духовних цінностей людського життя.

Фаїна Приймачик – активна громадська діячка. Як член 
Товариств «Знання» і «Просвіта» ім. Т. Шевченка виступала 
в трудових колективах міста, у госпіталях інвалідів війни, в 
навчальних закладах, популяризувала українське слово на 
радіо і телебаченні. Вона –  активний читач та учасник за-
ходів обласної та міських бібліотек, літературно-мистецької 
світлиці «Подільська хризантема» ім. Євгена Гуцала.

Понад 50 років публікуються статті і поезії Фаїни 
Приймачик за кордоном та в українських часописах. У них 
журналістка і поетеса торкається різноманітних тем, де на 
перше місце ставить Людину, розкриваючи її думки, мрії, 
надії, сподівання… І все, з чого зіткана поезія і публіцис-
тика авторки, не підвладне часу. Адже у кожному слові цієї 
неординарної особистості – жінки, матері, вчителя, громад-
ської діячки, журналістки, поетеси і прозаїка – глибока гама 
любові до людини – в усіх її вимірах, і до життя – з усіма 
його тривогами і радощами.

Саме життя покликало свого часу Фаїну Микитівну 
взятися за перо журналіста. А душа запрагла поетичного 
слова. У її доробку – книги «Нова родина», «Карби у сер-
ці», «Із криниці часу», понад 300 публікацій на теми освіти, 
культури, громадського життя у ЗМІ України та зарубіж-
жя. У них –  і оцінка історичних постатей, і розповіді про 



15

добро й трагедію людського життя, і відгук на події сього-
дення – за все болить душа Фаїни Микитівни:

Болить душа за долю України –  
За Крим, Донбас, у кожного із нас…
Небесна Сотня вже у вічність лине…
Та болю не загоїть простір й час.

(«Болить»)
Поезії Фаїни Приймачик властивий і тонкий ліризм, і 

легкий гумор, а іноді й гіркий сарказм.
На вірші Фаїни Микитівни написали музику компози-

тори В’ячеслав Колотій, Василь Остапенко, Віталій Шкіль-
нюк, Вероніка Остапчук, Семен Сушкевич.

Знають Фаїну Микитівну і як одного з ініціаторів ство-
рення літературно-мистецької збірки «Стожари Поділля» 
при Вінницькій обласній організації НСЖУ, а також як то-
лерантного, доброзичливого і професійного літературного 
редактора цієї збірки.

Не можу утриматися від особистих вражень від зустрі-
чей з цією неординарною людиною. Мені поталанило, бо 
знаю цю життєрадісну, повну енергії, невтомного горіння і 
творчого пошуку жінку, слухаю її неординарні виступи на 
засіданні клубу «Відкрита сторінка» в обласній бібліотеці 
імені К. А. Тімірязєва, доторкаюсь до мудрих роздумів про 
долю рідного слова на творчих зустрічах в музеї ім. М. Ко-
цюбинського, співпрацюю на теренах журналістики й осві-
ти, відчуваю в ній однодумця, щирого порадника, вірного 
друга. Попри все вона залишається такою: високою у своїх 
почуваннях, людяною, неповторною, такою, що вміє дару-
вати радість життя і любов.

Світлана Травнева,
поетеса, член правління НСЖУ, учитель-методист, 

член правління Вінницького обласного об’єднання 
Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Т. Шевченка,
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Відгуки про життя і творчість 
Фаїни Приймачик

В природі – вакуум – це пусто,
а чорна дірка –  дуже густо.
Між тими крайнощами меж
Знайшлось людині місце теж…
Але ж!
Границі і кордони – 
Мислителям не перепони!
Безмежний світ для думки злету
Було ж даровано й поетам!
(А на додаток ще й Пегаса,
Не гаяли щоб марно часу).
Бажаю Вам ще довгих літ:
Хай вірші просяться в політ,
Не зрадять Вас хай ритми й рими
В холодне літо й в теплі зими,
А запах липи і акацій
Числу сприяє публікацій.
Всі політичні грім-негоди
Знайдуть оцінки й нагороди.
Здоров’я, щастя, менше стресів.
Шанує Бог хай поетесу!

Анатолій Хомчук,
викладач Вінницького національного 

технічного університету

Знаю Фаїну Приймачик за публікаціями в пресі ще з 
початку сімдесятих років, коли у «Вінницькій правді» ре-
гулярно друкувалися її кореспонденції і замітки на найріз-
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номанітніші теми. Глибокі, змістовні, виконані барвистою 
соковитою мовою, вони одразу привертали увагу.

Іван Волошенюк,
письменник, член Національних спілок 
журналістів та письменників України

…Одна з її головних тем у журналістиці –  шкільна, 
оскільки життя школи і працю вчителів у ній Ф. Приймачик 
знає у тонкощах. Публікації ж у багатьох газетах і журна-
лах колишнього Радянського Союзу і нинішньої незалежної 
України засвідчують, що їх авторка глибоко вникає в суть 
найрізноманітніших явищ і подій життя і цікаво знайомить 
з ними читачів [1998].

Анатолій Гарматюк,
письменник, член Національних спілок 
журналістів та письменників України

Письменники Вінниччини багато років знають Фаїну 
Микитівну як авторитетного вчителя, який засобами худож-
нього слова прищеплює дітям любов до рідної землі, вико-
хує українських патріотів. Протягом останніх років Фаїна 
Микитівна провела за участю вінницьких письменників де-
сятки уроків з літератури рідного краю, організувала чимало 
дебютів початкуючих авторів як перед їхніми ровесниками 
у школах міста, так і на сторінках журналу обласного лі-
тоб’єднання «Стожари», членом редколегії та заступником 
головного редактора якого на громадських засадах працює 
з 2003 року.

У місцевій періодиці численними публікаціями При-
ймачик серйозно заявила про себе як журналіст, що відгу-
кується на гострі проблеми суспільства, літературознавець, 
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що добре володіє предметом дослідження, і поетеса, яка 
знає усі радощі і болі життя.

Володимир Рабенчук,
письменник, публіцист, кінодраматург,

член Національної спілки письменників України

Є люди, які випромінюють доброту. Поруч з ними –  
затишно, і довкілля не здається таким жорстоким, яким є 
насправді. Саме до таких і належить Фаїна Микитівна. Її 
життя може бути прикладом для молоді.

Ніна Гнатюк,
поетеса, член Національної спілки 

письменників України

Це проста, мудра жінка. Вона нічим не вирізняється 
в натовпі, не привертає до себе уваги. Завжди пише про ін-
ших, говорить про інших, піклується про інших. Вона «роз-
чиняється» в інших, бо інакше жити не може. Так її вихова-
ли батьки.

Тетяна Ковальчук,
член Національної спілки журналістів України,

керівник клубу ветеранів «Неспокійні серця»



19

1. Творчість Фаїни Приймачик

1.1. Окремі видання

Всевладний час біжить вперед без спину,
Даруючи миттєвості життя,

В минуле дороге думками лину – 
Не буде цій криниці забуття.

Ф. Приймачик

1. Нова родина : [вірші] / Фаїна Приймачик. – [Вінни-
ця] : Вінниц. обл. центр реабілітації особливої дитини «Про-
мінь», 2001. – 34 с.

2. Зарубки на серці : присвяч. Вінниц. обл. центру 
реабілітації особливої дитини «Промінь» / Фаїна Прийма-
чик. – Вінниця : МЕД, 2008. – 64 с. : кольор. іл., портр.

3. Із криниці часу : [збірка] / Фаїна Приймачик. – Він-
ниця : Балюк І. Б., 2015. – 144 с. : кольор. фот., портр., ноти.

4. Літературне краєзнавство як засіб формування на-
ціональної ідентичності : матеріали для уроків укр. мови та 
літ. : навч.-метод. посіб. Ч. І / Вінниц. акад. неперерв. освіти 
[та ін.] ; авт.-уклад.: Л. В. Коваленко, Т. В. Цаль ; співавт.: 
Ф. Приймачик [та ін.]. – Вінниця : [б. в.], 2015. – 102 с. – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://bit.ly/1OhC1sf 
(дата звернення: 21.04.2016), вільний. – Назва з титул. екра-
на.

5. Літературне краєзнавство як знаряддя патріотично-
го виховання : матеріали для уроків укр. літ. та позаклас. за-
ходів / Фаїна Приймачик. – Вінниця : [б. в.], 2016. – 120 с. : 
фот.



20

1.2. Твори, опубліковані у збірниках, альманахах, 
періодичних виданнях

1.2.1. Поезія

Є старовинне місто на Поділлі – 
Любов моя, і доля, і життя.

Цілують його землю бузькі хвилі,
Зустрілись тут минуле й майбуття.

Ф. Приймачик

1989
6. Жвачкоманам : [вірш для дітей] / Фаїна Приймачик 

// Комсом. плем’я. – 1989. – 30 берез.

1998
7. Передвиборні співанки : [вірш] / Ф. Приймачик 

// Вінниччина. – 1998. – 28 берез.

8. Бережіть учителів! : [вірш] / Фаїна Приймачик 
// Панорама. – 1998. – 3 жовт.

1999
9. Люди нівроку! : [вірш] / Ф. Приймачик // По-

діл. зоря. – 1999. – 25 берез. – С. 10.

10. До країни знань! : [вірш] / Ф. Приймачик // По-
діл. зоря. – 1999. – 2 верес. – С. 10.

2000
11. З роком нівроку! : [вірш] / Ф. Приймачик // По-

діл. зоря. – 2000. – 1 січ. – С. 11.

12. «Вінниця побила всі рекорди…» : [вірш] / Ф. Прий-
мачик // Вінниц. газ. – 2000. – 8 черв.
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13. Базарам Вінниці з любов’ю : ода / Ф. Приймачик 
// Веселі вісті. – 2000. – 6 груд. (№ 23).

14. Народна майстриня : [вірш, присвяч. К. Білокур] 
/ Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 2000. – 7 груд. – С. 9.

2001
15. Новорічна лічилка : [вірш] / Ф. Приймачик // По-

діл. зоря. – 2001. – 1 січ. – С. 12.

16. Зимова симфонія : [вірш] / Фаїна Приймачик // По-
діл. зоря. – 2001. – 25 січ. – С. 1.

17. Заклики : майже «Січневі тези» по-вінницьки 
/ Фаїна Приймачик // Веселі вісті. – 2001. – Січ. (№ 1).

18. Світлої пам’яті Н. В. Бабенко : (до річниці з дня 
смерті) : [вірш] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 2001. – 
1 лют. – С. 10.

19. «Це старовинне місто на Поділлі…» : [вірш про 
Вінницю] / Фаїна Приймачик // Панорама. – 2002. – 21 верес.

2003
20. Вінниця : [вірш] / Фаїна Приймачик // По-

діл. зоря. – 2003. – 27 лют. – С. 10.

21. Ні –  війні : [вірш] / Фаїна Приймачик // Сім’я. – 
2003. – 16 квіт.

22. «Це старовинне місто на Поділлі…» : [вірш про 
Вінницю] / Фаїна Приймачик // 9 вал. – 2003. – 17 верес. – 
С. 2.

23. Наше місто : [вірш] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 
2003. – 1 листоп. – С. 7.
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24. Бережіть учителів! ; Жінки Чечні ; До знань! : 
[вірші] / Фаїна Приймачик // Стожари : літ.-мистец. зб. / [го-
лов. ред. В. Лисенко]. – Вінниця, 2003. – № 1. – С. 42–43.

25. «Мелодія» Мирослава Скорика : [вірш] / Фаїна 
Приймачик // Стожари : літ.-мистец. зб. / [голов. ред. В. Ли-
сенко]. – Вінниця, 2003. – № 2. – С. 100.

2004
26. Базарна Мадонна : [вірш] / Фаїна Приймачик // Він-

ниц. газ. – 2004. – 3 лют.

27. Наш захисник : [вірш, присвяч. батькові Ф. При-
ймачик – кадровому офіцеру, учаснику Другої світової війни 
М. Приймачику] / Фаїна Приймачик // Поділ. зоря. – 2004. – 
8 трав. – С. 7.

28. Ти – найкраща : [вірш про матір] / Ф. Приймачик 
// Поділ. зоря. – 2004. – 8 трав. – С. 3.

29. Не мавпуймо! : [гумористич. вірш] / Фаїна При-
ймачик // Веселі вісті. – 2004. – (№ 5).

30. Стожари : літ.-мистец. зб. / [голов. ред. В. Лисен-
ко]. – Вінниця : В. Клименко, 2004. – № 3. – 168 с. – Зі змісту: 
Вірші Ф. Приймачик : Наш духовний президент : [вірш, при-
свяч. Т. Г. Шевченку] / Фаїна Приймачик. – С. 13 ; Не забути 
Крути / Фаїна Приймачик. – С. 27 ; В меню –  стриптиз ; Піс-
ля реформи, або Сповідь пенсіонерки ; Базарна Мадонна ; 
Не мавпуймо! ; Базарам Вінниці з любов’ю : ода ; Заклики : 
майже «Січневі тези» по-вінницьки : [гумористич. вірші] 
/ Фаїна Приймачик. – С. 134–136 ; Жвачкоманам : [вірш для 
дітей] / Фаїна Приймачик. – С. 147.
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31. Стожари : літ.-мистец. зб. / [голов. ред. В. Лисен-
ко]. – Вінниця : В. Клименко, 2004. – № 4. – 180 с. – Зі змі-
сту: Вірші Ф. Приймачик : «Мамо рідна, матінко, матусю!» : 
моїй матері Домнікії Павлівні / Фаїна Приймачик. – С. 32 ; 
Душа на сторожі : О. Телізі присвячується / Фаїна Прийма-
чик. – С. 69 : фот. ; Наш захисник : [вірш, присвяч. батькові 
Ф. Приймачик –  кадровому офіцеру, учаснику Другої світо-
вої війни М. Приймачику] / Фаїна Приймачик. – С. 80 : фот.

32. Стожари : літ.-мистец. зб. / [голов. ред. В. Лисен-
ко]. – Вінниця : В. Клименко, 2004. – № 5. – 168 с. – Зі 
змісту: Вірші Ф. Приймачик : Держава –  це ми : триптих ; 
Будьмо! / Фаїна Приймачик. – С. 33–34 ; Правдиве слово : 
до 140-річчя від дня народж. М. М. Коцюбинського / Фаїна 
Приймачик. – С. 46.

33. Нас не роз’єднати : [вірш, присвяч. В. Стусу] / Фаїна 
Приймачик // Стожари : літ.-мистец. зб. / [голов. ред. В. Ли-
сенко]. – Вінниця, 2004. – № 6. – С. 25.

34. Стожари : літ.-мистец. зб. / [голов. ред. В. Лисен-
ко]. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2004. – № 7. – 168 с. – Зі змісту: 
Вірші Ф. Приймачик : Веселий камертон ; Сюрприз ; Два 
власники ; Опера без музики ; Єдиний спосіб : [іронізми] 
/ зібрала Фаїна Приймачик. – С. 19 ; Першопрохідникам 
/ Фаїна Приймачик. – С. 41 ; Центр на екскурсії : [вірш, при-
свяч. вихованцям Вінниц. обл. центру реабілітації особли-
вої дитини «Промінь»] / Фаїна Приймачик. – С. 47.

35. «Мелодія» Мирослава Скорика : [вірш] / Фаїна Прий-
мачик // Маскарад : поэтич. альм. – Винница, 2004. – С. 75.

2005
36. Від щирого серця : [вірш] / Фаїна Приймачик // 33-й 

канал. – 2005. – 5 січ.
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37. Нас не роз’єднати : [вірш, присвяч. В. Стусу] 
/ Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 2005. – 6 січ. – С. 7 ; Слово 
педагога. – 2005. – Лют. (№ 2).

38. До знань! : [вірш] / Фаїна Приймачик // 33-й ка-
нал. – 2005. – 18 серп.

39. Вінниця : [вірш] / Фаїна Приймачик // 33-й ка-
нал. – 2005. – 14 верес.

40. Із новоріччям! : [вірш] / Ф. Приймачик // По-
діл. зоря. – 2005. – 25 груд. – С. 10.

2006
41. Новорічні мрії : [вірш] / Фаїна Приймачик // 33-й 

канал. – 2006. – 2 січ. ; Поділ. зоря. – 2006. – 19 січ. – С. 12.

42. Мойсей нації : [вірш, присвяч. І. Франку] / Ф. Прий-
мачик // Поділ. зоря. – 2006. – 24 серп. – С. 4.

43. Правдиве слово : до 140-річчя від дня на-
родж. М. М. Коцюбинського / Фаїна Приймачик // Сім’я. – 
2006. – 13 верес. – С. 4.

44. Душа на сторожі : О. Телізі присвячується : [вірш] 
/ Фаїна Приймачик // Поділ. зоря. – 2006. – 5 жовт. – С. 4.

45. Квітневий вибух : [вірш, присвяч. Чорнобил. тра-
гедії] / Фаїна Приймачик // Поділ. зоря. – 2006. – 27 квіт. – 
С. 3 ; Стожари : літ.-мистец. зб. / ред. С. Травнева. – Вінни-
ця, 2006. – № 8. – С. 23.

2007
46. Стожари : літ.-мистец. зб. / [голов. ред. В. Лисен-

ко]. – Вінниця : Діло, 2007. – № 9. – 140 с. – Зі змісту: Вірші 
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Ф. Приймачик : На великі хрестини «Вінниччини» / Фаїна 
Приймачик. – С. 51 : фот. ; Зірки на панелі / Фаїна Прийма-
чик. – С. 112 : фот.

2008
47. Правдиве слово : до 140-річчя від дня на-

родж. М. М. Коцюбинського ; Будьмо! ; Ветеранам ; Квітне-
вий вибух : [вірші] / Фаїна Приймачик // Спадщина Черка-
щини : альманах. – Черкаси, 2008. – № 6. – С. 98–99.

48. Стожари Поділля : літ.-мистец. зб. / Б-ка Він-
ниц. орг. НСЖУ ; упоряд.: В. Лисенко [та ін.]. – Вінниця : 
Данилюк В. Г., 2008. – Вип. 1 (10). – 236 с. – Зі змісту: Вір-
ші Ф. Приймачик : Лицар козаччини : [вірш про І. Богуна] 
/ Фаїна Приймачик. – С. 24 ; Донька Прометея : [вірш, при-
свяч. Лесі Українці] / Фаїна Приймачик. – С. 25 : фот.

2009
49. Мойсей нації : [вірш, присвяч. І. Франку] ; Наш 

духовний президент : [вірш, присвяч. Т. Шевченку] : [вірші] 
/ Фаїна Приймачик // Спадщина Черкащини : альманах. – 
Черкаси, 2009. – № 7. – С. 100.

50. Стожари Поділля : літ.-мистец. зб. / Б-ка Він-
ниц. орг. НСЖУ ; упоряд.: В. Лисенко [та ін.]. – Вінниця : 
Данилюк В. Г., 2009. – Вип. 2 (11). – 136 с. – Зі змісту: Вірші 
Ф. Приймачик : Даруєм квіти і вінки… / Ф. Приймачик. – 
С. 35 ; Щасти! ; Краса вірності : присвяч. колективу Центру 
реабілітації «Промінь» –  творцям краси і добра / Ф. Прий-
мачик. – С. 58 : фот.

2010
51. Даруєм квіти і вінки… : [вірш] / Фаїна Приймачик 

// Освіта Вінниччини. – 2010. – 4 трав. – С. 3.
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52. Бережіть учителів! ; Душа на сторожі : О. Телі-
зі присвячується ; Дочка Прометея : [вірш, присвяч. Лесі 
Українці] ; Лицар козаччини : [вірш, присвяч. І. Богуну] ; 
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54. Школярику, світлої тобі долі! : [вірш] / Фаїна При-
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// Наша хатка. – 2010. – № 1. – С. 16.

2011
56. [Добірка віршів] / Фаїна Приймачик // Освіта Він-

ниччини. – 2011. – 8 лип. – С. 8. – Зміст: Місто –  красень ; 
Рустаму Махмудовичу Рзаєву : (масажисту лікарні № 2) ; 
Тигрик –  охоронець «Променя».

57. До знань! : [вірш] / Фаїна Приймачик // Освіта Він-
ниччини. – 2011. – 30 серп. – С. 1.

58. Бережіть учителів! : [вірш] / Фаїна Приймачик 
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11 черв. – С. 8.

66. На коні чи під конем : на зустріч 2014 р. : [вірш] 
Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 2013. – 25 груд. – С. 12.



28

67. В меню – стриптиз ; Після реформи ; Будьмо! ; 
У кого криза? : [гумористич. вірші] / Фаїна Приймачик 
// Спадщина Черкащини : альманах. – Черкаси, 2013. – 
№ 9. – С. 122–123.

2014
68. На коні чи під конем : на зустріч 2014 р. : [вірш] 

Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 2014. – 4 січ. – С. 13.

69. Болить... : [вірш] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 
2014. – 25 берез. – С. 3 ; Поділ. зоря. – 2014. – 25 берез.
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// Освіта Вінниччини. – 2014. – 5 верес. – С. 8. – Зміст: Бере-
жіть учителів! ; Ода ручці.
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ка. – 2015. – № 8. – С. 19.
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82. Нас не роз’єднати : пам’яті В. Стуса ; Не забути 
Крути ; Народна майстриня : К. Білокур присвячується ; 
Правдиве слово : до 140-річчя від дня народж. М. М. Коцю-
бинського ; Душа на сторожі : О. Телізі присвячується ; Ті 
дні ми згадуєм й донині : моєму батькові, підполковникові 
Приймачику М. С., ветерану війни, який незабутнього бе-
рез. 1944 р. звільняв Вінницю від фашист. навали ; Незгаса-
юча зоря Шевченка ; Даруєм квіти і вінки… ; Я душею стала 
б воскресати : моїй матері Домнікії Павлівні ; Квітневий ви-
бух ; Болить… [Електронний ресурс] : [вірші] / Фаїна При-
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1.2.2. Пісні на вірші Ф. Приймачик

Серця єднаймо в дружбі незабутній,
В приливах творчих, радості пісень.

Благослови, о Боже всемогутній,
На добрі звершення грядущий день.

Ф. Приймачик
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сенко [та ін.]. – Вінниця, 2008. – Вип. 1 (10). – С. 226–227.



31
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Вінниця, 2012. – Вип. 3 (12). – С. 146.
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132. Секс і класика? : [про комерціалізацію кіноінду-
стрії на екрані] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 1994. – 
19 трав.

1996
133. Наша берегиня : [про заходи, присвяч. Дню ма-

тері у Вінниц. ЗОШ № 12] / Фаїна Приймачик // Подолія. – 
1996. – 14 трав.
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134. Клас без оцінок? : [з досвіду вчителів Він-
ниц. ЗОШ № 12 Н. Відерської та Т. Римської] / Фаїна Прий-
мачик // Панорама. – 1996. – 16 лип. ; Подолія. – 1996. – 
16 лип.

1997
135. Так, це мовна інтервенція : [про вживання над-

міру інозем. слів в укр. мові] / Фаїна Приймачик // Він-
ниц. газ. – 1997. – 3 черв.

136. І хірург, і поет : [В. Берко з Вінниц. НДІ реабілі-
тації інвалідів] / Фаїна Приймачик // Медицина Вінниччи-
ни. – 1997. – Черв. (№ 6). – С. 2.

137. М. М. Коцюбинському – 133 : [відзначення річ-
ниці від дня народж. письменника у Вінниці] / Фаїна Прий-
мачик // Панорама. – 1997. – 20 верес.

138. День школи : [свято у Вінниц. ЗОШ № 14] / Фаїна 
Приймачик // Панорама. – 1997. – 15 жовт.

139. Джерело духовності : [до 30-річчя Вінниц. 
міськ. б-ки-філ. № 12] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 
1997. – 6 листоп.

1998
140. Джерело духовності : [про Вінниц. б-ку-

філ. № 12] / Ф. Приймачик // Вінниччина. – 1998. – 16 січ.

141. Федір Шаляпін у Вінниці / Фаїна Приймачик 
// Вінниц. відом. – 1998. – 26 берез.

142. Лицар українського слова : [про А. Бортняка] 
/ Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 1998. – 22 трав. – С. 6.



38

143. Творчий дивосвіт : [зустріч з поетесою С. Трав-
невою десятикласників Вінниц.-Хутір. шк. Вінниц. р-ну] 
/ Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 1998. – 22 трав. – С. 3 : фот.

144. Живопис і медицина : [про одноймен. кн.-
альб. проф., заслуж. раціоналізатора О. Кучеренка] 
/ Ф. Приймачик // Вінниччина. – 1998. – 20 черв. ; Медицина 
Вінниччини. – 1998. – 20 черв.

145. Зберегти самобутність : [впровадження у Вінниці 
Закону України про держ. мову] / Фаїна Приймачик // Подо-
лія. – 1998. – 27 черв.

146. Літописець людських доль : [про журналіста 
І. Волошенюка] / Фаїна Приймачик // Поділ. зоря. – 1998. – 
10 лип. – С. 6.

147. І благородно, і гуманно / Ф. Приймачик // Пано-
рама. – 1998. – 29 лип.

148. Мова наших обранців : (враження постійної 
слухачки «верховного» ефіру) / Фаїна Приймачик // Він-
ниц. газ. – 1998. – 18 серп. – С. 6.

149. Мотрич, В. В. Як навчимо нинішніх учнів, так і 
говоритиме у майбутньому народ : [дир. ЗОШ № 5 про нав-
чання укр. мові у шк. Вінниці] / В. В. Мотрич ; записала 
Ф. Приймачик // Вінниц. газ. – 1998. – 1 верес.

150. [Лист у ред. газ. «Літературна Україна» щодо 
ст. Б. Степанишина «Частка культури нації»] / Фаїна Прий-
мачик // Літ. Україна. – 1998. – 24 верес. – С. 1.

151. Життя присвятив дітям : 28 верес. минуло 
80 р. від дня народж. В. Сухомлинського (1918–1970) / Фаї-
на Приймачик // Вінниц. газ. – 1998. – 29 верес. : фот.
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152. Серце віддав дітям : [до 80-річчя від дня на-
родж. В. Сухомлинського] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 
1998. – 2 жовт. – С. 4.

153. І матиме школа власний гімн / Ф. Приймачик 
// Панорама. – 1998. – 14 жовт.

154. Поете, будь! Михайлу Каменюку – 50! / Ф. При-
ймачик // Поділ. зоря. – 1998. – 6 листоп. – С. 10 ; Панора-
ма. – 1998. – 11 листоп. : фот.

155. Хто куди – а ми в Карпати : [подорож у м. Рахів 
Закарпат. обл. вчителів та учнів Вінниц. шк. № 14] / Ф. При-
ймачик // Панорама. – 1998. – 7 листоп.

156. «Кришталева вишня» зацвіла восени : [зустріч 
з лауреатами поділ. літ. премії в клубі «Відкрита сторін-
ка» ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва] / Фаїна Приймачик // Він-
ниц. газ. – 1998. – 12 листоп.

157. Служба малих планет : [про Крим. астрофізич-
ну обсерваторію, яка веде спостереження за астероїдами] 
/ Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 1998. – 13 листоп. – С. 12.

158. «А ми тую червону калину підіймемо…» : [про 
завершення місячника укр. мови у Вінниц. ЗОШ № 22] / Фа-
їна Приймачик // Вінниц. газ. – 1998. – 15 груд.

159. Патріотичні уроки : [за темою «Пісенна твор-
чість січових стрільців», провед. вчителькою С. Єлисеєвою] 
/ Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 1998. – 22 груд.

160. Адам Міцкевич і Україна / Ф. Приймачик // Пано-
рама. – 1998. – 25 груд.
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1999
161. Що рік котячий нам готує? : [про Новий 1999-й 

рік] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 1999. – 1 січ. – С. 10.

162. «Українське слово» у Вінниці : презентація 
газ. [в ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва] / Фаїна Приймачик // Він-
ниц. газ. – 1999. – 19 січ.

163. Автор «української марсельєзи» : [до 160-річ-
чя від дня народж. П. Чубинського] / Ф. Приймачик // По-
діл. зоря. – 1999. – 4 лют. – С. 10.

164. Шолом-Алейхем і Україна / Ф. Приймачик // По-
діл. зоря. – 1999. – 4 берез. – С. 10.

165. Єдиний в області центр –  пульмонологічний [при 
другій міськ. клініч. лікарні] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 
1999. – 25 берез. – С. 4.

166. Їм дякують люди : [про пульмонол. центр реа-
білітації, який функціонує у 2-й вінниц. клініч. лікарні] 
/ Ф. Приймачик // Панорама. – 1999. – 24 квіт. – С. 6.

167. Берегині, Мадонни, Люди : [про День матері] 
/ Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 1999. – 6 трав. – С. 4.

168. Медаль за любов і ласку : [вручали на День мате-
рі] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 1999. – 8 трав. – С. 6.

169. Самоцвіти Галини Максимівни [Рильської] : [про 
вчителя укр. мови та літ.] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 
1999. – 18 трав.

170. Дзвенить Україна в піснях солов’їних : [під та-
ким гаслом пройшов заключ. концерт-огляд худож. самоді-
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яльності проф.-техніч. училищ Вінниччини] / Ф. Прийма-
чик // Панорама. – 1999. – 22 трав. – С. 2 ; Вінниц. газ. – 
1999. – 25 трав.

171. «Незлим, тихим словом…» : [вшанування пам’я-
ті Т. Шевченка на засід. клубу «Відкрита сторінка» в ОУНБ 
ім. К. А. Тімірязєва] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 
1999. – 22 трав.

172. Живи, книго! : [одноймен. акція пройшла у Він-
ниц. гуманітар.-естет. коледжі № 29] / Ф. Приймачик // Він-
ниц. газ. – 1999. – 2 черв. ; Панорама. – 1999. – 5 черв. – С. 3.

173. Його сліди на землях України : (до 200-річчя від 
дня народж. О. С. Пушкіна) / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 
1999. – 3 черв. – С. 10.

174. Презентував директор «Вінницький альбом» : [у 
Вінниц. муз.-драм. театрі ім. М. Садовського відбулась пре-
зентація літ.-худож. та історико-краєзнав. альм. «Вінниць-
кий альбом» (упоряд. В. Петров)] / Ф. Приймачик // По-
діл. зоря. – 1999. – 24 черв. – С. 10.

175. Міст від П. Порошенка : [неподалік від конди-
тер. ф-ки, через р. Вінничка] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 
1999. – 22 лип. – С. 3 ; Панорама. – 1999. – 28 лип. – С. 3.

176. Лексична пам’ятка : [про «Словник української 
мови» (в 4-х томах) уклад. Б. Грінченка та М. Загірної] 
/ Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 1999. – 29 лип. – С. 10.

177. Новий міст від депутата : [П. Порошенка через 
р. Вінничка] / Ф. Приймачик // Тумба. – 1999. – 29 лип.
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178. Слово про Пантелеймона Куліша / Фаїна Прийма-
чик // Панорама. – 1999. – 10 серп. – С. 4.

179. І вчора Куліш, і сьогодні Куліш : (до 180-річчя від 
дня народж. П. О. Куліша) / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 
1999. – 12 серп. – С. 10.

180. Майстер історичних полотен : (до 75-річчя від 
дня народж. П. А. Загребельного) / Ф. Приймачик // По-
діл. зоря. – 1999. – 19 серп. – С. 10.

181. Що корінь кроні передасть? : [про обл. конкурс 
«Українська жінка-бабуся», що відбувся у Вінниці] / Фаїна 
Приймачик // Вінниччина. – 1999. – 31 серп. – С. 4 ; Панора-
ма. – 1999. – 1 верес. – С. 3.

182. «Наша Ганна непогана!» : [про обл. конкурс 
«Українська жінка-бабуся»] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 
1999. – 9 верес. – С. 10.

183. Письменник, вчений, педагог : до 100-річчя від 
дня народж. В. Набокова (1899–1977) / Ф. Приймачик // По-
діл. зоря. – 1999. – 23 груд. – С. 10.

184. Переможених не було : [обл. конкурс «Ділова 
жінка», в якому перемогу здобула Н. Джус, культпраців-
ник з Липовец. р-ну] / Ф. Приймачик // Панорама. – 1999. – 
29 груд. – С. 4.

2000
185. «Пам’ять Шипшини» : [про нову зб. поетеси 

В. Сторожук] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 2000. – 2 бе-
рез. – С. 10.
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186. Щире вітання всім жінкам / Ф. Приймачик // По-
діл. зоря. – 2000. – 2 берез. – С. 3.

187. Зігріймо серця милосердям : [про діяльність То-
вариства Червоного Хреста у Вінниці] / Фаїна Приймачик 
// Вінниц. газ. – 2000. – 21 берез.

188. З турботою про українську книгу : [зустріч з 
фольклористом, етнографом, письменником М. Дмитрен-
ком, уродженцем с. Зятківці Гайсин. р-ну] / Фаїна Прийма-
чик // Вінниц. газ. – 2000. – 23 берез. : фот.

189. Який залишаєм слід : (до 70-річчя від дня на-
родж. Л. Костенко) / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 2000. – 
23 берез. – С. 10.

190. Читаймо Ліну Костенко : [про відзначення юві-
лею поетеси] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 2000. – 
18 квіт.

191. «Пам’яті безсмертна діорама» : [фестиваль те-
атр. самодіяльності шк. Вінниці] / Фаїна Приймачик // Він-
ниччина. – 2000. – 5 трав. – С. 12. – (Спец. вип. газ. «П’ят-
ниця»).

192. 550 яблунь від «Яблука» : [на честь 550-річчя 
Вінниц. мікрорайону П’ятничани активісти партії «Яблу-
ко» висадили 550 елітних сортів яблунь] / Ф. Приймачик 
// Поділ. зоря. – 2000. – 12 трав. – С. 3.

193. Урочистості з нагоди Перемоги : [про збори гро-
мадськості Вінниччини з нагоди 55-ї річниці Перемоги] 
/ Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 2000. – 12 трав. – С. 3.
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194. Виспівалась доля поміж любові, світла й доб-
роти : [про С. Єлисеєву, вчительку рідної словесності ЗОШ 
№ 11 м. Вінниця] / Фаїна Приймачик // Панорама. – 2000. – 
20 трав. ; Дивослово. – 2000. – № 9. – С. 51–52.

195. Її душа ніколи не збідніє : 22 трав. – 50 років 
С. М. Травневій / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 2000. – 
20 трав. ; Півден. Буг. – 2000. – Трав.–черв. : фот.

196. Шевченкові нащадки : [про праправнучку Т. Шев-
ченка –  Л. Красицьку] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 
2000. – 23 трав.

197. Свято для обдарованих : [про твор. звіт колекти-
ву Вінниц. палацу дітей та юнацтва] / Ф. Приймачик // По-
діл. зоря. – 2000. – 25 трав. – С. 10.

198. Куди кличе «Батьківщина»? : [про політич. пар-
тію «Батьківщина»] / Ф. Приймачик // Наша Батьківщина. – 
2000. – 31 трав.

199. Робінзонада по-вінницьки : [про конкурс дітей 
на краще знання кн. «Робінзон Крузо»] / Фаїна Приймачик 
// Вінниц. газ. – 2000. – 3 черв. – С. 10.

200. Подаруй дитині книжку! : [про презентацію 
кн. Т. Артем’євої «Сонячний зайчик»] / Фаїна Приймачик 
// Панорама. – 2000. – 7 черв. ; Поділ. зоря. – 2000. – 13 лип.

201. Нащадки Т. Г. Шевченка / Ф. Приймачик // По-
діл. зоря. – 2000. – 30 черв. – С. 5 : фот.

202. Свято талантів : [твор. звіт вихованців Вінниц. па-
лацу дітей та юнацтва] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 
2000. – 1 лип. – С. 9.
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203. З вами і для вас : [про конф. Товариства Червоного 
Хреста Замостян. р-ну] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 
2000. – 4 лип.

204. Лиш милосердя й доброта : [конф. Товариства 
Червоного Хреста Замостян. р-ну] / Фаїна Приймачик 
// Вінниччина. – 2000. – 4 лип.

205. Вінницькому насіннєвому – 100 років : [історія та 
сьогодення з-ду] / Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 2000. – 
5 лип. – С. 2. – (Спец. вип. газ. «Хочу все знати»).

206. «Не остання любов, не остання…» : [під такою 
назвою відбулася презентація зб. відомого письменника, 
члена НСПУ В. Кобця] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 
2000. – 27 лип. – С. 10.

207. В. Винниченко повертається : (до 120-річчя 
від дня народж.) / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 2000. – 
3 серп. – С. 10.

208. Краєвиди В. Ф. Фоніцького : [про вист. картин 
самодіял. худож., співробітника обл. краєзнав. музею до 
його 60-річчя] / Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 2000. – 
18 серп. – (Спец. вип. газ. «П’ятниця») ; Вінниц. газ. – 
2000. – 29 серп.

209. Література Поділля – учням у школи : [про тра-
диц. секційні заняття учителів-предметників напередо-
дні нового навч. року] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 
2000. – 5 верес.

210. «Запитання без відповідей» : [про док.-пу-
бліц. кн. д-ра техніч. наук, акад. Б. Мокіна] / Ф. Приймачик 
// Поділ. зоря. – 2000. – 14 верес. – С. 5.
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211. З доброго кореня й крона могутня : [про іст. ми-
нуле мікрорайону П’ятничани] / Фаїна Приймачик // Він-
ниц. газ. – 2000. – 22 верес.

212. І школа – ювіляр : [про 135-річний ювілей 
ЗОШ № 14, що на П’ятничанах] / Фаїна Приймачик // Він-
ниц. газ. – 2000. – 22 верес.

213. І фізик, і лірик : [про учителя фізики, дир. ЗОШ 
№ 6 м. Жмеринка І. Залокоцького] / Фаїна Приймачик // Він-
ниччина. – 2000. – 10 жовт. – С. 4.

214. «Паросток» живе, бо вірить в себе : [про 
обл. центр реабілітації дітей-інвалідів «Паросток»] / Фаїна 
Приймачик // Вінниччина. – 2000. – 3 листоп. – С. 6.

215. Особливий «Паросток» : (до річниці створення) 
/ Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 2000. – 7 листоп.

216. Іменинник – соціальна служба : [святкування 
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ймачик // Вінниц. газ. – 2008. – 18 берез. – С. 3.

375. Сподвижниця поета : [про дружину А. Гарма-
тюка –  Н. Гарматюк] / Фаїна Приймачик // Вінниц. край. – 
2008. – № 1. – С. 154–156.

376. Джерело пізнання світу : [Вінниц. обл. б-ці для 
юнацтва виповнилось 28 р.] / Фаїна Приймачик // Вінниччи-
на. – 2008. – 8 квіт. – С. 3.

377. По чому тепер сміх / Ф. Приймачик // Веселі вісті 
(м. Київ). – 2008. – 16 квіт.
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378. До проблем нетрадиційних форм навчання : [про 
посіб. С. Єлисеєвої «До проблем нетрадиційних форм нав-
чання на уроках української мови та літератури»] / Фаїна 
Приймачик // Народознавство. – 2008. – № 76. – С. 17.

379. Стожари Поділля : літ.-мистец. зб. / Б-ка Він-
ниц. орг. НСЖУ ; упоряд.: В. Лисенко [та ін.]. – Вінниця : 
Данилюк В. Г., 2008. – Вип. 1 (10). – 236 с. – Зі змісту: При-
ймачик, Ф. Її талант виколисало Поділля : до 100-річчя з дня 
смерті Марка Вовчка / Фаїна Приймачик. – С. 10 ; «Вінниць-
кій гуморині» імені Анатолія Гарматюка бути! / Фаїна При-
ймачик. – С. 19–20 : фот. ; Олеся Перепьолкіна : [біогр. довід-
ка] / Фаїна Приймачик. – С. 99 : фот. ; Тетяна Рибак : [біогр. 
довідка] / Фаїна Приймачик. – С. 108 : фот. ; Ольга Ковален-
ко : [біогр. довідка] / Фаїна Приймачик. – С. 160 : фот.

380. Сміхотерапія Анатолія Гарматюка / Фаїна При-
ймачик // Миті життя гумориста і сатирика Анатолія Гар-
матюка : спогади / ред. Володимир Міщенко. – Вінниця, 
2008. – С. 381–383.
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381. Щоб хотілося жити, любити, творити : [до 10-літ-

тя асоц. «Пенсіонери Поділля»] / Фаїна Приймачик // Він-
ниц. газ. – 2009. – 8 трав. – С. 4. – (Спец. вип. газ. «П’ятни-
ця») ; Независимый курьер. – 2009. – 20 трав. – С. 22.

382. Разом – можемо! : [про тренінг «Похилий вік: ви-
рок, перспектива або можливість», організов. для працівни-
ків соц. служб, громад. об-нь, ветеранів та ін.] / Фаїна При-
ймачик // Вінниччина. – 2009. – 13 трав. – С. 3.

383. Роки їх не беруть в полон : [про діяльність клубу 
пенсіонерів «Неспокійні серця»] / Фаїна Приймачик // Неза-
висимый курьер. – 2009. – 2 верес. – С. 25.
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384. «Оживають мажорно дієзи й бемолі...» : [до 
70-ліття вінниц. поета і самодіяльного композитора 
В. Шкільнюка] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 2009. – 
27 листоп. – С. 13 : фот. – (Спец. вип. газ. «П’ятниця»).

385. Стожари Поділля : літ.-мистец. зб. / Б-ка Він-
ниц. орг. НСЖУ ; упоряд.: В. Лисенко [та ін.]. – Вінниця : 
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ймачик, Ф. Відданість пісенній музі : до 70-річчя компози-
тора В. Шкільнюка / Ф. Приймачик. – С. 32–33 : фот. ; При-
ймачик, Ф. Є ще порох в порохівницях! : [про відзначення 
асоц. «Пенсіонери Поділля» 65-ї річниці визволення Украї-
ни від фашист. загарбників] / Ф. Приймачик. – С. 35.
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386. Зустріч з Марко Вовчок : презентація каф. сло-

весників Вінниц. СЗШ № 11 ; «Мотив Подільських само-
цвітів» : ім’я Марко Вовчок на літ. карті Вінниччини : [про 
С. Єлисеєву, як сценариста, режисера цієї презентації] / Фаї-
на Приймачик // Слово педагога. – 2010. – Квіт. (№ 4). – С. 7.

387. Цікава зустріч із Марком Вовчком : [шк. № 11 
провела захід, присвяч. життю і творчості письменниці 
Марка Вовчка] / Фаїна Приймачик // Поділ. зоря. – 2010. – 
6 трав. – С. 4.

388. Пропоную почистити берег Бугу : відкритий лист 
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// Вінниччина. – 2010. – 4 серп. – С. 12 : фот.
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390. Світлій пам’яті Раїси Шевчук : [некролог] / Світ-
лана Травнева, Фаїна Приймачик, Анатолій Хомчук // Осві-
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391. Іменем любові : незабаром обл. письмен. орг. 
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повнились новими іменами. Тепер їх –  38. Сьогодні пись-
мен. осередок очолює М. Каменюк, поет і журналіст, автор 
18 поетич. кн. / Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 2010. – 
9 листоп. – С. 12.
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топ. – С. 4–5 ; Освіта Вінниччини. – 2010. – 16 груд. – С. 4–5 ; 
Слово педагога. – 2010. – Груд. (№ 12). – С. 4.
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лізацій статей конвенції ООН про права інвалідів»] / Фаїна 
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С. 3 ; У серцях людських... : в 2 т. / упоряд. і прим. Н. М. Гар-
матюк. – Вінниця, 2012. – Т. 2. – С. 298–304.
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відкрито кімнату-музей письменника-гумориста А. Гарма-
тюка] / Фаїна Приймачик // Освіта Вінниччини. – 2011. – 
19 квіт. – С. 1 ; У серцях людських... : в 2 т. / упоряд. і 
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401. Високе покликання людини : [про ветерана педа-
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402. Шкільнюк – переможець міжнародного конкурсу 
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405. Життя, осяяне творчістю : [про клуб ветеранів 
війни та праці «Неспокійні серця»] / Фаїна Приймачик // Він-
ниц. газ. – 2013. – 7 берез. – С. 9.

406. З іменем Тараса Шевченка : [про звітно-виборну 
конф. Вінниц. обл. об-ня Всеукр. т-ва «Просвіта» ім. Т. Шев-
ченка, що відбулася у ВНТУ] / Фаїна Приймачик // Освіта 
Вінниччини. – 2013. – 16 лип. – С. 5 : кольор. фот.

407. Нове про Тараса Шевченка : [у вид-ві «Ярославів 
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дані оповіді) укр. письменника і педагога з Австрії Д. Нит-
ченка (Чуба)] / Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 2013. – 
7 серп. – С. 10 ; Слово педагога. – 2013. – Верес. (№ 9). – С. 5.

408. З іменем Шевченка : [відбулась чергова звіт-
но-виборна конф. Вінниц. обл. орг. Всеукр. т-ва «Просвіта» 
ім. Т. Шевченка] / Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 2013. – 
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409. Слово має крила : [про вихід нового посіб. з 
літ. краєзнавства «То не слова –  мелодія душі» за сприяння 
начальника відділу освіти Жмерин. РДА І. Цимбала] / Фаїна 
Приймачик // Вінниц. газ. – 2013. – 13 верес. – С. 8 ; По-
діл. зоря. – 2013. – 13 верес.
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411. Вінничанин Віталій Шкільнюк переміг у кон-
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«Грунські усмішки» ім. Остапа Вишні] / Фаїна Приймачик 
// Вінниц. газ. – 2013. – 29 жовт. – С. 8.

412. Віталій Шкільнюк – переможець конкурсу 
ім. Остапа Вишні : [який проходив на Сумщині] / Фаїна 
Приймачик // Независимый курьер. – 2013. – 30 жовт. – С. 4.

413. Межі пізнання не існує : [Вінниц. територі-
ал. центр соц. обслуговування реалізує розробл. ГО «Філо-
софія серця» проект «Університет третього віку –  вікно у 
світ. Українські перспективи»] / Фаїна Приймачик // Він-
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417. У вінок Кобзарю : [Вінниц. міська б-ка-філ. № 12 
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гозбірні був запрош. ансамбль «Вечірні зорі», у репертуарі 
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ниц. газ. – 2014. – 14 берез. – С. 9.

418. Шевченка шанують у Польщі : [зв’язки поета з 
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419. Щедроти Жмеринського краю : [про альм. «Ча-
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В. Горлея] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 2014. – 
8 квіт. – С. 7.

420. Чарівна криниченька, або Щедроти Жмерин-
ського краю : [про альм. «Чарівна криниченька»] / Фаїна 
Приймачик // Слово педагога. – 2014. – Квіт. (№ 4). – С. 5.
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1860 р. у Петербурзі] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 
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424. Літературні ужинки освітян : [про літ.-мис-
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ниц. обл. орг. НСЖУ] / Фаїна Приймачик // Освіта Віннич-
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425. Неспокійні серця вчителів-ветеранів : [про клуб 
ветеранів «Неспокійні серця», який очолює Т. Ковальчук] 
/ Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 2014. – 29 серп. ; Він-
ниц. газ. – 2014. – 2 верес. ; Освіта Вінниччини. – 2014. – 
5 верес. – С. 7 ; Слово педагога. – 2014. – Верес. (№ 9). – С. 8.

426. Без верби і калини нема України : [під таким 
девізом працівники територ. соц. служби Вінниці разом із 
підопічними напередодні річниці Незалежності України 
посадили 23 кущі калини в парку біля «Книжки»] / Фаїна 
Приймачик // Вінниц. газ. – 2014. – 2 верес. – С. 3.

427. Світло «Стожарів Поділля» : [про «Стожарську 
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429. Цвіт осінньої краси : [про засід. літ.-мистец. світ-
лиці ім. Є. Гуцала «Подільська хризантема» в обл. б-ці 
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орди»] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 2014. – 19 ве-
рес. – С. 8.

430. Світлиця імені Є. Гуцала : [про літ.-мистец. світ-
лицю ім. Є. Гуцала «Подільська хризантема», яка діє при 
Вінниц. обл. дит. б-ці ім. І. Франка] / Фаїна Приймачик 
// Освіта Вінниччини. – 2014. – 10 жовт. – С. 8.
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Вінниц. обл. друк., 2014. – Вип. 4 (13). – 208 с. – Зі змісту: 
Приймачик, Ф. Нова книга про Тараса Шевченка : [«Живий 
Шевченко» (2013)] / Фаїна Приймачик. – С. 16–17 ; При-
ймачик, Ф. Нащадки Тараса Шевченка / Фаїна Приймачик. – 
С. 20 ; Приймачик, Ф. Тарас Шевченко і Польща / Фаїна 
Приймачик. – С. 26–27.

2015
435. Нас об’єднав Євген Гуцало : [про сорокове за-

сід. світлиці ім. Є. Гуцала в обл. б-ці ім. І. Франка] / Фаїна 
Приймачик // Вінниччина. – 2015. – 9 січ. – С. 9.

436. Урок-автограф у школі : [про літ. та педагог. ді-
яльність вчителя рід. словесності ЗОШ № 11 м. Вінниця 
С. Єлисеєвої] / Фаїна Приймачик // Слово педагога. – 2015. – 
Берез. (№ 3). – С. 7.

437. Нехай наснага не згасає! : [про учителя-мето-
диста укр. мови і літ., керівника поетич. студії початків-
ців «Срібний передзвін» С. Єлисеєву] / Фаїна Приймачик 
// Вінниц. газ. – 2015. – 19 трав. – С. 6. – Електрон. версія 
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газ. – Режим доступу: http://bit.ly/1WfWPSl (дата звернення: 
21.04.2016), вільний. – Назва з титул. екрана.

438. У дивовижі творчості : [про педагога, журна-
ліста, поетесу С. Травневу (Єлисеєву)] / Фаїна Приймачик 
// Вінниччина. – 2015. – 22 трав. – С. 4.

439. Перший випуск фотографів : відбувся у Він-
ниц. міжрегіон. центрі проф. реабілітації інвалідів «Поді-
лля» / Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 2015. – 3 черв. – 
С. 11.

440. Юридична допомога учасникам АТО : [у Вінни-
ці, в приміщенні Всеукраїнського об’єднання учасників бо-
йових дій та волонтерів АТО працює юридич. консультація 
з надання безкоштов. правової допомоги] / Фаїна Прийма-
чик // Вінниччина. – 2015. – 19 серп. – С. 3.

441. Віддані освітянській справі : [про Вінниц. акад. не-
перерв. освіти] / Фаїна Приймачик // Слово педагога. – 
2015. – Серп. (№ 8). – С. 4 : фот.

442. Майстри неперервної освіти : [про Вінниц. акад. 
неперерв. освіти на чолі з дир., д-ром іст. наук, проф. С. Дро-
возюком] / Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 2015. – 4 ве-
рес. – С. 4 : фот.

443. На життєвій дорозі – з царицею наук : [про 
Н. Салтановську, зав. лабораторії методики викладання ма-
тематики Вінниц. акад. неперерв. освіти] / Фаїна Прийма-
чик // Слово педагога. – 2015. – Верес. (№ 9). – С. 3.

444. Її життя – одвічна дивина : [про вчительку 
укр. мови ЗОШ № 11 м. Вінниці С. Травневу] / Фаїна При-
ймачик // Вінничанка. – 2015. – № 10. – С. 14–15.
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445. Писали про війну, любов та рідне місто : [про 
обл. конкурс медіа загальноосвіт., позашкіл. та проф.-
техн. закладів освіти] / Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 
2015. – 11 листоп. – С. 11.

446. Чарівна нитка долі : [про Вінниц. міську б-ку-
філ. № 12 ім. Т. Шевченка, при якій працює гурток рукоді-
лля «Фантазія»] / Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 2015. – 
25 листоп. – С. 6.

2016
447. Літературне краєзнавство допомагає у патріо-

тичному вихованні : [про посіб. «Літературне краєзнавство 
як засіб формування національної ідентичності. Матеріали 
для уроків української мови та літератури», створ. відділом 
методики викладання укр. мови та літ., мов нац. меншин та 
світ. літ. Вінниц. акад. неперерв. освіти] / Фаїна Приймачик 
// Вінниччина. – 2016. – 20 січ. – С. 6.

448. Літературне краєзнавство –  знаряддя патріотич-
ного виховання : [про посіб. «Літературне краєзнавство як 
засіб формування національної ідентичності. Матеріали для 
уроків української мови та літератури» учителів-мовників 
Л. Коваленко та Т. Цаль] / Фаїна Приймачик // Слово педа-
гога. – 2016. – Січ. (№ 1). – С. 6.

449. «Подільська хризантема» пропагує спадщину Єв-
гена Гуцала : літ.-мистец. світлицю при обл. б-ці ім. І. Фран-
ка очолює двоюрідна сестра видат. прозаїка / Фаїна Прийма-
чик // Вінничанка. – 2016. – № 1. – С. 10–11.

450. Сміхотерапія Анатолія Гарматюка : цього року 
А. П. Гарматюку мало б виповнитися 80 років. Клуб «Зу-
стріч з прекрасним», що діє в міськ. б-ці № 12 ім. Т. Шевчен-
ка, запросив шанувальників творчості нашого земляка від-
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значити ювілейну дату / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 
2016. – 2 лют. – С. 6.

451. Естонська «чомучка» для вінницьких школярів : у 
навч. закладах Вінниччини з серп. 2015 р. впроваджено про-
ект «Міксіке в Україні» / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 
2016. – 4 берез. – С. 13.

452. Життя, осяяне творчістю : Т. Ковальчук – 75! / Ф. Прий-
мачик [та ін.] // Вінниччина. – 2016. – 13 квіт. – С. 9 : фот.

453. Нове про Тараса Шевченка ; Нащадки Тараса 
Шевченка ; Тарас Шевченко і Польща ; Тарас Шевченко 
«Полякам» [Електронний ресурс] : [статті] / Фаїна При-
ймачик // Вінницька обласна універсальна наукова бібліо-
тека ім. К. А. Тімірязєва : [офіц. веб-сайт] / Вінниц. ОУНБ 
ім. К. А. Тімірязєва. – Електрон. текст. дані. – Вінниця, 
1998–2016. – Режим доступу: http://bit.ly/1NIGbUD (дата 
звернення: 24.04.2016), вільний. – Назва з титул. екрана.

1.3.1. Публікації про Вінницький обласний центр 
соціальної реабілітації дітей-інвалідів «Промінь»

У Центрі «Промінь» діти особливі.
Піклуються про них працівники.

Тому й ростуть розумні і кмітливі
дівчатка, хлопчики, і юнки, й юнаки.

Вони тут вчаться жити повнокровно,
спілкуються і граються щодня.

Лікують їх, харчують безкоштовно,
прищеплюють їм навички й знання.

Ф. Приймачик
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454. «Промінь» подає надію : (до річниці Він-
ниц. обл. центру реабілітації особливої дитини) / Ф. При-
ймачик // Поділ. зоря. – 2000. – 30 листоп. – С. 4.

455. Діагноз – не вирок : [про Центр «Промінь» для 
дітей-інвалідів з дитинства] / Фаїна Приймачик // Він-
ниц. газ. – 2000. – 19 груд.

456. Ялинка з Німеччини : [святкування Нового року 
в Центрі «Промінь» проходило біля ялинки, яку подару-
вали дітям закордон. благодійники] / Ф. Приймачик // По-
діл. зоря. – 2001. – 11 січ. – С. 3.

457. Подяка від «Променя» : [ЗОШ № 4 за безкори-
сливу допомогу в благоустрої Центру] / Фаїна Приймачик 
// Вінниц. газ. – 2001. – 14 черв.

458. Для дітей-інвалідів : [про свято остан. дзвоника у 
Центрі «Промінь»] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 2001. – 
21 черв. – С. 10.

459. Міжнародна конференція : [«Розвиток системи 
медико-соціальної реабілітації інвалідів дитинства у Він-
ницькій області», яку провели Вінниц. обл. центр реабілі-
тації особливої дитини «Промінь»] / Ф. Приймачик // По-
діл. зоря. – 2001. – 13 верес. – С. 11.

460. Музей просто неба : [у Вінниці створено музей 
військ. літаків, у якому для дітей-інвалідів з Центру «Про-
мінь» провели екскурсію] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 
2001. – 4 жовт. – С. 11.

461. Новорічна вистава : [10 січ. у кінотеатрі «Родина» 
проведено новоріч. ранок для дітей, хворих на ДЦП із Цен-
тру «Промінь»] / Ф. Приймачик // Панорама. – 2002. – 12 січ.
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462. Людина великої душі : [про дир. Центру «Про-
мінь» В. Томчука] / Фаїна Приймачик // Панорама. – 2002. – 
8 берез. ; 9 вал. – 2002. – 13 берез.

463. Рука допомоги : [про Фундацію міжнар. партнер-
ства «Каунтерпарт Інтернешнл», яка надає гуманітар. до-
помогу громадськості України, в т. ч. і Центру «Промінь»] 
/ Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 2002. – 28 берез. – С. 11.

464. «Чарівна арена» –  дітям : [про виступ цирку Мі-
ністерства культури мистецтв України з програмою «Чарів-
на арена», на якому побували і діти-інваліди Центру «Про-
мінь»] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 2002. – 25 квіт. – С. 8.

465. Здорові діти – здорова нація : [у Центрі «Промінь» 
проведено підвищення кваліфікації працівників охорони 
здоров’я, освіти та соц. сфери] / Ф. Приймачик // 9 вал. – 
2002. – 15 трав. – С. 5 : фот. ; Поділ. зоря. – 2002. – 16 трав. – 
С. 11.

466. Виставка витинанок : [відкрилась в обл. центрі 
нар. творчості, на яку завітали діти-інваліди з Центру «Про-
мінь»] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 2002. – 3 жовт. – С. 9.

467. 17-й контейнер із Канади : [15-тон. контейнер з 
медобладнанням для лікарень прибув у Вінницю із Канади 
завдяки благодійнику С. Петелицькому, який також завітав 
у Центр «Промінь»] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 2002. – 
19 груд. – С. 4.

468. Подяка від дітей і дорослих : [колектив Центру 
«Промінь» висловлює подяку Є. Сухіну за подарунок – те-
левізор і відеомагнітофон] / Ф. Приймачик // Панорама. – 
2003. – 29 січ.
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469. У колі друзів : [зустріч з письменниками Віннич-
чини в Центрі «Промінь»] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 
2003. – 20 лют. – С. 11.

470. Повір у себе! : [про фестиваль молоді з особли-
вими потребами, який пройшов у «Плеяді». Участь у ньому 
взяв Центр «Промінь»] / Ф. Приймачик // 9 вал. – 2003. – 
30 квіт. – С. 14.

471. Крок у майбутнє : [про конф. щодо навчання ді-
тей з функціональними обмеженнями. Ґрунтовною була 
доп. заст. директора Вінниц. обл. центру реабілітації осо-
бливої дитини «Промінь» С. Демко] / Ф. Приймачик // По-
діл. зоря. – 2003. – 8 трав. – С. 6.

472. Здрастуй, літо! : [остан. дзвоник у Центрі «Про-
мінь»] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 2003. – 12 черв.

473. Пасіка від депутата : [про деп. облради М. Ко-
вальчука, який перерахував кошти Центру «Промінь» для 
придбання пасіки] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 2003. – 
19 черв. – С. 4.

474. Акція «Співпричетність» : [була проведена Він-
ниц. міським центром соц. служб для молоді. Центр 
«Промінь» був соц. партнером проведення акції] / Ф. При-
ймачик // Поділ. зоря. – 2003. – 27 серп. – С. 2 ; Панорама. – 
2003. – 30 серп.

475. Книгозбірня для юнацтва : [напередодні 640-річ-
чя Вінниці до Центру «Промінь» завітали бібліотекар 
Л. Никитюк з обл. б-ки для юнацтва та наук. працівник кра-
єзнав. музею В. Мельник] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 
2003. – 27 верес. – С. 3.
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476. Спішімо робити добро! : [студенти Вінниц. мед. 
коледжу на чолі з викладачем Г. Титаренко привітали дітей 
Центру «Промінь» з Новим роком] / Ф. Приймачик // По-
діл. зоря. – 2004. – 21 січ. – С. 3.

477. Обстежили дітей-інвалідів : [за допомогою елек-
тропунктурної діагностики в Центрі «Промінь»] / Ф. Прий-
мачик // Поділ. зоря. – 2004. – 24 січ. – С. 7.

478. Добро зігріває і в мороз : [про благодійників, 
які завітали до Центру «Промінь», привітали зі святами і 
вручили дітям подарунки] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 
2004. – 11 лют. – С. 3.

479. Подяка меценатам : [від Центру «Промінь» за до-
помогу керівникам «Укрпошти»] / Ф. Приймачик // Панора-
ма. – 2004. – 24 берез.

480. Пісня і слово –  великі дві сили : [до Центру «Про-
мінь» завітав музич.-поетич. колектив –  автори літ.-мистец. 
зб. «Стожари»] / Ф. Приймачик // Панорама. – 2004. – 1 груд.

481. Даруймо дітям радість : [у День інвалідів до 
Центру «Промінь» завітали гості із обл. податкової адміні-
страції та вручили дітям подарунки] / Ф. Приймачик // По-
діл. зоря. – 2004. – 11 груд. – С. 6.

482. Диво-пігулки з Одеси : [Центр «Промінь» отри-
мав у подарунок від компанії «ІнтерХім» препарат «Амік-
син-ІС»] / Ф. Приймачик, А. Тихоліз // Поділ. зоря. – 2005. – 
23 квіт. – С. 3.

483. Осінь «Веселки» : [про старшу групу «Веселка» 
в Центрі «Промінь»] / Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 
2005. – 2 груд. – С. 7 : фот.
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484. Раз добром зігріте серце вік не прохолоне : [про 
відзначення Дня інваліда у Центрі «Промінь»] / Фаїна При-
ймачик // Независимый курьер. – 2005. – 14 груд. – С. 3.

485. Тезки, відгукніться! : [про Центр «Промінь»] 
/ Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 2006. – 16 лют. – С. 6.

486. Неоціненний дарунок дітям-інвалідам : [від Цер-
кви Ісуса Христа] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 2006. – 
27 квіт. – С. 7.

487. Свято з друзями : [про проведення вихов. захо-
ду для дітей-інвалідів у Центрі «Промінь»] / Ф. Приймачик 
// Поділ. зоря. – 2006. – 20 лип. – С. 4.

488. Промінь надії : [про сьогодення Центру «Про-
мінь»] / Ф. Приймачик // Поділ. зоря. – 2006. – 23 листоп. – 
С. 9 : фот.

489. Інклюзивна освіта: міф чи реальність? : [про-
блемам навчання дітей з особливими потребами було при-
свяч. засід. «круглого столу» в Центрі «Промінь»] / Ф. При-
ймачик // Педагог. – 2006. – Листоп. (№ 3).

490. На радість дітям-інвалідам : [про оздоровлення 
дітей-інвалідів] / Фаїна Приймачик // Независимый курьер. – 
2007. – 11 квіт. – С. 5.

491. Книготерапія : [про щотижневі зустрічі з учнями 
Центру «Промінь», які запровадили у Вінниц. обл. дит. б-ці 
ім. І. Франка] / Фаїна Приймачик // Независимый курьер. – 
2007. – 28 листоп. – С. 5.

492. Читайте книгу українську! : [Центр «Промінь» 
разом з працівниками б-к міста проводить місячник укр. кн.] 
/ Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 2008. – 27 берез. – С. 3.
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493. Ігротека для інвалідів : [створена в Центрі «Про-
мінь»] / Ф. Приймачик // Сім’я. – 2008. – 9 квіт. – С. 2.

494. Свято гумору : [в Центрі «Промінь»] / Фаїна 
Приймачик // Сім’я. – 2008. – 9 квіт. – С. 3 ; У серцях люд-
ських... : в 2 т. / упоряд. і прим. Н. М. Гарматюк. – Вінниця, 
2012. – Т. 2. – С. 150–151.

495. Поетеса читала вірші для особливих дітей : 
[у Центрі «Промінь» відбулась зустріч з відомою він-
ниц. письменницею О. Вітенко] / Фаїна Приймачик // Він-
ниц. газ. – 2009. – 22 трав. – С. 16.

496. Привітали «променят» : [про завершення 
навч. року в Центрі «Промінь»] / Фаїна Приймачик // Він-
ниччина. – 2009. – 3 черв. – С. 1.

497. Світло табірного вогнища : [про виїзний літній 
табір для дітей-інвалідів Центру «Промінь»] / Фаїна При-
ймачик // Вінниччина. – 2009. – 7 лип.

498. Мистецтво – шлях до інтеграції : [під час святку-
вання Дня міста діти-інваліди з Центру «Промінь» предста-
вили вист. сувенірів у парку Козицького] / Фаїна Приймачик 
// Независимый курьер. – 2009. – 23 верес. – С. 23.

499. Сміхотерапія від А. Гарматюка : [свято гуморини 
імені А. Гарматюка відбулося у Центрі «Промінь»] / Фаїна 
Приймачик // Независимый курьер. – 2010. – 7 квіт. – С. 28 ; 
Освіта Вінниччини. – 2010. – 20 квіт. – С. 8 : кольор. фот. ; 
У серцях людських... : в 2 т. / упоряд. і прим. Н. М. Гарма-
тюк. – Вінниця, 2012. – Т. 2. – С. 211–212.

500. Сміхотерапія у «Промені» : [відбулося свято 
гумору у Центрі «Промінь»] / Фаїна Приймачик // Віннич-
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чина. – 2010. – 14 квіт. – С. 9 ; У серцях людських... : в 
2 т. / упоряд. і прим. Н. М. Гарматюк. – Вінниця, 2012. – 
Т. 2. – С. 216–217.

501. Вірні друзі : [вінниц. гуманітар. шк.-гімназія 
№ 1 протягнула руку дружби дітям-інвалідам Центру «Про-
мінь»] / Фаїна Приймачик // Слово педагога. – 2010. – 
Жовт. (№ 10). – С. 6 ; Независимый курьер. – 2010. – 3 лис-
топ. – С. 28.

502. Любові і добра уроки : [з ініціативи вчительки 
зарубіж. літ. Л. Маланчук її учні протягнули руку дружби 
дітям-інвалідам Центру «Промінь»] / Фаїна Приймачик 
// Слово педагога. – 2010. – Жовт. (№ 10).

503. У нас в гостях – діти з Харківщини : [у Центр 
«Промінь» приїхала група дітей із дитбудинку-інтернату 
м. Богодухів Харків. обл.] / Фаїна Приймачик // Вінниччи-
на. – 2011. – 2 верес. – С. 7.

504. Здрастуй, «Промінь»! : [перший дзвоник у Цен-
трі реабілітації] / Фаїна Приймачик // Вінниц. газ. – 2010. – 
14 верес. – С. 8.

505. «Променю» славний дарунок : [благод. допомо-
га від дир. «Гардинії» М. Петросюка] / Фаїна Приймачик 
// Вінниччина. – 2011. – 23 верес. – С. 3.

506. Творити добро : [про Центр «Промінь»] / Фаїна 
Приймачик // Вінниц. газ. – 2011. – 27 верес. – С. 5 : фот.

507. Добротворець : [про В. Томчука –  лікаря-хірур-
га, директора Вінниц. центру соц. реабілітації дітей-інвалі-
дів «Промінь»] / Фаїна Приймачик // Вінниччина. – 2011. – 
19 жовт. – С. 10 : фот.
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508. «Промінь» зігріває / Фаїна Приймачик // Незави-
симый курьер. – 2012. – 23 трав.

1.3.2. Методичні розробки уроків

У мене місія висока:
Я вчителька, я ум творець.

Любові і добра уроки
Несу до трепетних сердець.

Н. Подкопаєва

509. Гарматюк Анатолій Панасович –  сатирик і гу-
морист : (розробка уроку про сміхотворця) / Фаїна При-
ймачик // Миті життя гумориста і сатирика Анатолія Гар-
матюка : спогади / ред. Володимир Міщенко. – Вінниця, 
2008. – С. 384–394 ; Літературне краєзнавство: мозаїка твор-
чості А. П. Гарматюка : матеріали наук. вчител. конф., при-
свяч. вшануванню пам’яті письменника і 75-річчю від дня 
його народж. (Бар, Вінниц. обл., 22 берез. 2011 р.) / упоряд.: 
К. І. Хлопецька, Н. М. Гарматюк. – Вінниця, 2011. – С. 58–
72 ; У серцях людських... : в 2 т. / упоряд. і прим. Н. М. Гар-
матюк. – Вінниця, 2012. – Т. 2. – С. 219–233.

510. Анатолій Гарматюк –  сатирик і гуморист : (урок 
літ. краєзнавства) / Фаїна Приймачик // Слово педагога. – 
2010. – Черв. (№ 6). – С. 6–7.

511. Літературна світлиця: «Іменем любові» : (урок 
літ. рід. краю за творчістю М. Каменюка) / Фаїна Приймачик 
// Слово педагога. – 2010. – Жовт. (№ 10). – С. 7.

512. «Іменем любові» : [урок літ. рід. краю за твор-
чістю М. Каменюка] / Фаїна Приймачик // Независимый 
курьер. – 2010. – 3 груд.
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513. Світлана Травнева : «Тому, хто стежку мамину 
втрачає, чужою буде й рідна сторона...» : [конспект наук. за-
нять на тему «Наспівані матусею пісні»] / Фаїна Приймачик 
// Укр. мова й літ. в серед. шк., ліцеях та колегіумах. – 2010. – 
№ 3. – С. 28–32 : фот.

514. Магія слова Володимира Рабенчука : [урок 
літ. краєзнавства] / Фаїна Приймачик // Слово педагога. – 
2011. – Січ. (№ 1). – С. 5–6 : фот.

515. «Болить мене душа за Україну» : (літ. світлиця) : 
[урок за творчістю В. Сторожук] / Фаїна Приймачик // Сло-
во педагога. – 2011. – Лют. (№ 2). – С. 7.

516. «Слів огонь і правди сіль» (В. Кобець) : урок 
літ. краєзнавства / Фаїна Приймачик // Слово педагога. – 
2011. – Берез. (№ 3). – С. 7.

517. Персонажі без камуфляжів : (творчість гумориста 
Л. Куцого) : [метод. розроб. уроку по кн. «Персонажі без ка-
муфляжів»] / Фаїна Приймачик // Слово педагога. – 2011. – 
Листоп. (№ 11). – С. 7.

518. Стожари Поділля : літ.-мистец. зб. / Б-ка Він-
ниц. орг. НСЖУ ; упоряд.: Ф. Приймачик [та ін.]. – Вінниця : 
Вінниц. обл. друк., 2012. – Вип. 3 (12). – 208 с. – Зі змісту: 
Приймачик, Фаїна. Літературна світлиця: «Іменем любові» : 
(урок літ. рід. краю за творчістю М. Каменюка) / Фаїна При-
ймачик. – С. 157–163.

519. «По сходинках вірша йде до людей моя душа» : 
(урок літ. краєзнавства за творчістю Л. Пастушенка) / Фаї-
на Приймачик // Слово педагога. – 2015. – Груд. (№ 12). – 
С. 6–7.
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520. Гарматюк Анатолій Панасович –  сатирик і гу-
морист : [урок літ. рід. краю, 9 клас] / Фаїна Приймачик 
// Літературне краєзнавство як засіб формування національ-
ної ідентичності : матеріали для уроків укр. мови та літ. : 
навч.-метод. посіб. / авт.-уклад.: Л.В. Коваленко, Т.В. Цаль ; 
Вінниц. акад. неперерв. освіти. – Вінниця, 2015. – Ч. І. – 
С. 58–68.

2. Література про життя і творчий шлях 
Ф. Приймачик

521. Кам’яний, Б. Окриленість душі : [про Ф. При-
ймачик] / Б. Кам’яний // Вінниц. правда. – 1991. – 24 трав.

522. Травнева, С. Мистецтво любові і життя : [про 
Ф. Приймачик, учительку-філолога] / С. Травнева // По-
діл. зоря. – 2001. – 1 листоп.

523. Травнева, С. Все життя – горіння : [про Ф. При-
ймачик] / С. Травнева // Панорама. – 2002. – 13 лют. ; Собор : 
літ.-худож. зб. Вінниц. обл. орг. Нац. спілки письменників 
України : в 2 т. / упоряд. В. Рабенчук. – Вінниця, 2008. – 
Т. 2. – С. 178–179.

524. Травнева, С. Широка доля вчительки : [Ф. Прий-
мачик] / С. Травнева // Вінниччина. – 2002. – 22 берез.

525. Фаїна Приймачик : [корот. біогр. довідка] // Сто-
жари : літ.-мистец. зб. / [голов. ред. В. Лисенко]. – Вінниця, 
2003. – № 1. – С. 42 : фот.

526. Травнева, С. Фаїна Приймачик : [корот. біогр. до-
відка] / Світлана Травнева // Стожари : літ.-мистец. зб. / [го-
лов. ред. В. Лисенко]. – Вінниця, 2003. – № 2. – С. 100 : фот.
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527. Травнева, С. Учитель-реабілітолог – це фах і по-
кликання : (до 70-річчя Ф. Приймачик) / Світлана Травнева 
// Місто. – 2006. – 23 черв. – С. 9 : фот.

528. Травнева, С. Праця, що в творчість перейшла : 
[про Ф. Приймачик] / Світлана Травнева // Вінниччина. – 
2006. – 24 черв. – (Спец. вип. «Хочу все знати»).

529. Друзі дітей-інвалідів : [про кн. вчителя-реабілі-
толога Ф. Приймачик «Зарубки на серці», яка вийшла до 
10-річ. ювілею Центру «Промінь»] / Фаїна Приймачик // Не-
зависимый курьер. – 2008. – 26 листоп. – С. 7.

530. Особливим дітям та їхнім друзям – проміння ра-
дості : [вийшла в світ кн. поезій Ф. Приймачик «Зарубки на 
серці»] // Місто. – 2008. – 28 листоп. – С. 25.

531. Стожари Поділля : літ.-мистец. зб. / Б-ка Він-
ниц. орг. НСЖУ ; упоряд.: В. Лисенко [та ін.]. – Вінниця : 
Данилюк В. Г., 2008. – Вип. 1 (10). – 236 с. – Зі змісту: Фото 
з Ф. Приймачик : У творчій лабораторії упорядників «Сто-
жарів Поділля» [Образотворчий матеріал] : [на світлинах 
Ф. Приймачик –  член НСЖУ та ін.]. – С. 234–235.

532. Куций, Л. Зарубки на серці : [про кн. педаго-
га Ф. Приймачик] / Леонід Куций // Вінниц. газ. – 2009. – 
6 лют. : фот.

533. Коротко про себе : [біогр. довідка] / Фаїна При-
ймачик // Слово педагога. – 2010. – Серп. (№ 8). – С. 8 : фот.

534. Травнева, С. Приймачик Фаїна Микитівна : 
[біогр. довідка] / Світлана Травнева // Вінниччина журна-
лістська : до 50-річчя утвор. НСЖУ : громад.-попул. до-
від. / авт.-упоряд. В. Лисенко. – Вінниця, 2010. – С. 184 : фот.
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535. Ковальчук, Т. Серце, віддане дітям : 55 років 
Ф. Приймачик присвятила педагогіч. ниві / Тетяна Коваль-
чук, Ніна Гарматюк // Вінниччина. – 2011. – 15 черв. – С. 4 : 
фот.

536. Ковальчук, Т. 55 років Фаїна Приймачик серце 
віддає дітям : [про педагога Центру реабілітації «Промінь» 
Ф. Приймачик] / Т. Ковальчук, Н. Гарматюк // Освіта Він-
ниччини. – 2011. – 8 лип. – С. 8.

537. Сегеда, Ю. Сяють посмішки у «Промені» : [у Цен-
трі «Промінь» відбулась уже вшосте гуморина ім. А. Гарма-
тюка, натхненником і організатором якої є Ф. Приймачик] 
/ Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2012. – 30 берез. – С. 9.

538. Ковальчук, Т. Слово про друга : [Ф. Приймачик] 
/ Тетяна Ковальчук // Вінниц. газ. – 2012. – 27 лип.

539. Стожари Поділля : літ.-мистец. зб. / Б-ка Він-
ниц. орг. НСЖУ ; упоряд.: Ф. Приймачик [та ін.]. – Вінниця : 
Вінниц. обл. друк., 2012. – Вип. 3 (12). – 208 с. – Зі змісту: 
Хомчук, А. Шанує Бог хай поетесу : присвяч. Ф. Приймачик 
/ Анатолій Хомчук. – С. 23 ; Травнева, С. Моїм друзям Та-
марі, Фаїні, Світлані, Тетяні : [вірш] / Світлана Травнева. – 
С. 24.

540. Окриленість душі : [про поетич. творчість 
Ф. Приймачик] / С. Травнева // Освіта Вінниччини. – 2013. – 
11 черв. – С. 8 : фот.

541. Щасливі і кмітливі [Електронний ресурс] : [у 
Вінниц. міськ. б-ці № 13 на засід. клубу «Неспокійні сер-
ця» відбулася година гумору «Щасливі і кмітливі», на якій 
читала свої вірші Ф. Приймачик] // Вінницька міська бібліо-
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тека № 13 : блог. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 
http://bit.ly/1NmRVB8 (дата звернення: 21.04.2016), віль-
ний. – Назва з титул. екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 
30.04.2015.

542. Батьки і діти Перемоги [Електронний ресурс] : 
[5 трав. 2015 р. у чит. залі б-ки-філ. № 12 ім. Т. Шевченка 
зібрались діти війни, в т. ч. і Ф. Приймачик, щоб поділитись 
своїми спогадами про батьків, учасників Другої світової 
війни] // Бібліотека-філія № 12 ім. Т. Г. Шевченка : блог. – 
Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://bit.ly/1WIrloj 
(дата звернення: 21.04.2016), вільний. – Назва з титул. екра-
на. – Опис засн. на версії, датов.: 18.05.2015.

543. Травнева, С. Три «Т» у дивосвіті життя Фаїни 
Приймачик : [про вчительку-філолога вищої категорії, від-
мінника освіти] / Світлана Травнева // Вінничанка. – 2015. – 
№ 9. – С. 14–15.

544. Окрилена поезією : [про зб. поезій «Із криниці 
часу» Ф. Приймачик] // Вінничанка. – 2015. – № 11. – С. 19 : 
кольор. фот.

545. Сегеда, Ю. Криниця натхнення Фаїни Прийма-
чик : [про нову кн. Ф. Приймачик «Із криниці часу»] / Юрій 
Сегеда // Вінниччина. – 2015. – 2 груд. – С. 7.

546. Куцевол, О. Твори до ювілею письменника : 
[аналіз вірша Ф. Приймачик «Правдиве слово», який при-
свяч. М. Коцюбинському] / Ольга Куцевол // Вивчення жит-
тя і творчості Михайла Коцюбинського через рецепцію лі-
тературних та літературно-документальних джерел / Ольга 
Куцевол. – Вінниця, 2015. – С. 355–356.
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547. Приймачик, Ф. Із криниці часу / Фаїна Прийма-
чик. – Вінниця : Балюк І. Б., 2015. – 144 с. : кольор. фот., 
портр., ноти. – Зі змісту: Каменюк, М. Окриленість душі : 
[переднє слово] / Михайло Каменюк. – С. 4–5 ; Травнева, 
С. У дивосвіті життя : [про життєвий та твор. шлях Ф. При-
ймачик] / Світлана Травнева. – С. 136–138.

548. Лабіринти сатири та гумору [Електронний ре-
сурс] : [16 січ. 2016 р. відбулось засід. клубу «Зустріч з пре-
красним», присвяч. ювілею А. Гарматюка, на якому Ф. При-
ймачик ділилася спогадами про поета] // Бібліотека-філія 
№ 12 ім. Т. Г. Шевченка : блог. – Електрон. текст. дані. – Режим 
доступу: http://bit.ly/1r2vUhj (дата звернення: 21.04.2016), 
вільний. – Назва з титул. екрана. – Опис засн. на версії, да-
тов.: 18.01.2016.

549. Травнева, С. Фаїна Приймачик [Електронний ре-
сурс] : [корот. біогр. довідка] / Світлана Травнева // Вінниць-
ка обласна універсальна наукова бібліотека ім. К. А. Тімі-
рязєва : [офіц. веб-сайт] / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тіміряз-
єва. – Електрон. текст. дані. – Вінниця, 1998–2016. – Режим 
доступу: http://bit.ly/1NIGbUD (дата звернення: 24.04.2016), 
вільний. – Назва з титул. екрана.

2.1. Нагороди, відзнаки, 
літературно-мистецькі премії

550. Ксенчина, Н. «Кришталева вишня» назвала 
найталановитіших : [вручено чотирнадцяту обл. літ.-мис-
тец. премію п’ятьом лауреатам, в т. ч. і Ф. Приймачик] 
/ Н. Ксенчина // 33-й канал. – 2009. – 29 лип. – С. 6.
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551. Про відзначення державними нагородами Укра-
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Додаток

Відзнаки Ф. М. Приймачик

Почесні грамоти
1. За пропаганду хорової культури в хорі учителів Кри-

му (Сімферополь) (1973);
2. За успіхи в навчанні і вихованні школярів від Замо-

стянського району (1975);
3. За співробітництво школи з виробництвом та пропа-

ганду знань від керівництва ДПЗ (1979);
4. За активну участь в лекційній пропаганді від міської 

організації «Знання» (1979);
5. За активну участь у читанні лекцій у трудових ко-

лективах від районної організації «Знання» (1980);
6. За лекційну пропаганду педагогічних знань від місь-

кої організації «Знання» (1981);
7. За активну участь в роботі шкільного прес-центру 

від керівництва Палацу піонерів (1982);
8. За активну роботу з виховання молоді від Замостян-

ського райкому ЛКСМУ (1983);
9. За підготовку музею «Літературна Вінниччина» у 

ЗСШ № 29 від Замостянського райвідділу освіти (1984);
10. За успіхи в навчанні і вихованні молоді від відділу 

освіти міськано і горкома профспілки (1985);
11. За перемогу у міському конкурсі музеїв на громад-

ських засадах на честь 40-річчя Перемоги у Великій Вітчиз-
няній війні від міського відділу культури (1985);

12. За активну участь у діяльності Фонду миру від Він-
ницького обласного фонду (1986);

13. За сумлінну працю і у зв’язку з 50-річчям від місь-
кого відділу освіти і профспілки (1986);
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14. За керівництво музеєм «Літературна Вінниччина» 
і проведення семінару для керівників шкільних музеїв від 
міськвідділу освіти (1986);

15. За перемогу в конкурсі краєзнавців від редакції 
«Вінницька газета» (2000);

16. За ІІІ місце в конкурсі «Моє місто» від обласної 
організації партії «Демократичний Союз» (2001);

17. Як ветерана журналістики, члена редколегії альма-
наху «Стожари» від секретаріату НСЖУ (Київ) (2005);

18. За активну участь у висвітленні в ЗМІ проблем лю-
дей з інвалідністю від правління ГО «Паросток» (2006);

19. За глибоке висвітлення життя регіону, актуальність 
публікацій, майстерність від секретаріату НСЖУ (2008);

20. За вагомий внесок у розвиток української журна-
лістики, плідну роботу з творчою молоддю, пропаганду і 
збереження національних святинь від секретаріату НСЖУ 
(Київ) (2008);

21. За активну просвітницьку діяльність від обласної 
організації «Просвіта» (2009);

22. За значний внесок у виховання молодого покоління 
Вінниччини, за популяризацію творчості видатних митців 
України, збереження та примноження духовно-культурних 
традицій народу від обласної краєзнавчої ГО «Велика рід-
ня» (2009);

23. За значну громадську роботу з популяризації твор-
чості письменників Вінниччини та активну участь у місько-
му конкурсі «Сатири і гумору» ім. А. Гарматюка від управ-
ління культури міськради (2010);

24. Як автора ідеї та організатора щорічного конкурсу 
читців-декламаторів гумористичних творів українських лі-
тераторів у Вінницькому центрі реабілітації «Промінь», ба-
гаторічну подвижницьку працю з підготовки учнів до участі 
у міській гуморині імені Анатолія Гарматюка від Вінниць-
кої обласної організації НСПУ (2012);



95

25. За багаторічну сумлінну працю в організаціях вете-
ранів міста з героїко-патріотичного виховання молодого по-
коління та з нагоди Міжнародного жіночого Дня 8 Березня 
від організації ветеранів України (2016).

Дипломи
1. За перемогу в конкурсі «Твоя дідизна» редколегії га-

зети «Подолія» та обласної організації Спілки письменників 
України (2000);

2. За участь у конкурсі «Права дитини в моїй країні» 
від ВМЦ соціальної служби для молоді та Подільського цен-
тру прав людини (2001);

3. З нагоди 90-річчя «Просвіти» від Вінницького об-
ласного об’єднання ВУТ «Просвіта» (2006);

4. За збірку поезій «Зарубки на серці» від обласного 
управління у справах сім’ї та молоді ОДА, обласного това-
риства «Україна – Польща» (2009);

5. За активну участь у V Міжнародному фестивалі 
«Живий вогонь – 2013» від Вінницького козацького полку 
ім. І. Богуна (2013);

6. За участь у І Всеукраїнському звичаєвому фестива-
лі – 2013 від козацького молодіжного об’єднання «Молода 
Подільська Січ» (2013).

Подяки
1. За самовіддану плідну діяльність та високу грома-

дянську позицію у справі охорони та збереження істори-
ко-культурної спадщини України від Українського товари-
ства охорони пам’яток історії та культури;

2. За участь у конкурсі «Мій голос віддаю на захист 
природи» від Всеукраїнської екологічної ліги (2002);

3. За участь у міському конкурсі на кращу авторську 
пісню про Вінницю від міськради і міськвиконкому (2007);
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4. За участь у міському конкурсі на кращу авторську 
пісню про Вінницю від начальника управління культури 
міськради (2005);

5. За плідну діяльність у справі охорони і збереження 
культурної спадщини від Українського товариства охорони 
пам’яток історії і культури (2006);

6. За організацію зустрічей з видатними людьми облас-
ті від Центру реабілітації дітей-інвалідів «Промінь» (2008);

7. За популяризацію літератури Подільського краю від 
управління культури міськради (2009);

8. За вагомий особистий внесок у справу популяриза-
ції кращих надбань національної літератури, в тому числі 
творчості українських гумористів-сатириків, та сприяння 
духовному вихованню підростаючого покоління від Депар-
таменту культури Вінницької міськради (2013);

9. За багаторічну плідну співпрацю у духовному та 
культурному розвитку дітей-інвалідів, їх адаптації в сучас-
ному суспільстві від Вінницької обласної бібліотеки для 
юнацтва (2013);

10. За активну участь у проведенні акції «Пода-
руй бібліотеці книгу» від колективу бібліотеки-філії № 12 
ім. Т. Шевченка (2015);

11. За активну участь у роботі клубу «Зустріч з пре-
красним» та в інших заходах бібліотеки від бібліотеки-філії 
№ 12 (2015).
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